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ÚVOD 

Lokalita plánované výstavby provozního areálu firmy Hanyš se nachází v jižní části katastru 
obce Radonice (územně technická jednotka – kód 738 247), katastrální území Radonice, 
okres Praha – východ, Středočeský kraj.  

Záměr výstavby bude realizován v průmyslové zóně stanovené územním plánem sídelního 
útvaru Radonice, a to na území, které se nachází jižně od stávajícího areálu logistického 
skladu Diskont Plus a silnicí pro motorová vozidla I/10 – viz obálku oznámení a přílohu č. 2.  

Nový areál je projektován v katastru Radonic na parcelních číslech 116/6, 116/7 a 116/10. 
Výstavba bude zahrnovat provozní budovu s kancelářemi a ubytovnou pro zaměstnance a 
servisní halu pro autojeřáby, návěsy a podvalníky. Dále bude v areálu jeřábová dráha a 
prostor pro deponování jeřábových ramen, manipulační plocha pro sestavování souprav 
nadměrné dopravy, plochy pro odstavení techniky, požární a retenční nádrž a výdejní místo 
motorové nafty. Komunikačně bude areál napojen prostřednictvím silnice III/0113 z Radonic 
do Horních Počernic s nájezdem na silnici pro motorová vozidla č. I/10, E 65 – exit 3 
Radonice. 

V současné době je řešené území využito jako zemědělská půda, na které nejsou pěstovány 
žádné plodiny. 

Podle přílohy č.1 k zákonu č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a změně 
některých souvisejících zákonů je projektovaný záměr zařazen do II. kategorie, tj. záměry 
vyžadující zjišťovací řízení. Záměr spadá do bodu 10.4 této přílohy – „Skladování vybraných 
nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, 
zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, 
toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; 
kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“. Současně 
záměr naplňuje dikci bodu 10.15, tj. záměr nedosahující příslušných limitních hodnot, jsou-li 
tyto limity v příloze č. 1 uvedeny, konkrétně se jedná o podlimitní záměr k bodu 10.6 – 
„Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3 000 
metrů čtverečních zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích 
stání pro celou stavbu“. 

Příslušným orgánem státní správy, který záměr posuzuje, je Krajský úřad Středočeského 
kraje, Zborovská 11, 150 21 Praha 5.  

Oznámení záměru podle § 6 zákona č.100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí a 
změně některých souvisejících zákonů je pro účely zjišťovacího řízení specifikováno v § 7 
zákona č.100/2001 Sb. Toto oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č.3 k zákonu č. 
100/2001 Sb. 

 
 
ČÁST A.  ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

A.1.     Obchodní firma 

 PAN – PRAHA GDS s.r.o. 

A.2. Identifika ční číslo  

 251 29 821 
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A.3. Sídlo 

 Darwinova 12/553, 143 00 Praha 4 – Modřany 

A.4. Jméno, příjmení, adresa a telefon oprávněného oznamovatele 

Ing. Jan Forman, Darwinova 12/553, 143 00 Praha 4 – Modřany, tel. 241 761 780 
 
 
 
ČÁST B.    ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I.   ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1.  NÁZEV ZÁM ĚRU 

Provozní areál firmy Hanyš – Radonice 

 
B.I.2. KAPACITA (ROZSAH) ZÁM ĚRU 

Řešené území:       32 426 m2 

Zastavěná plocha:        2 687 m2 

Počet parkovacích stání            96 
Skladované množství motorové nafty             30 m3 

 

 
B.I.3. UMÍSTĚNÍ ZÁM ĚRU 

Kraj:              Středočeský 

Městská část:            Radonice 

Katastrální území:    Radonice, ÚTJ 738 247 

Parcelní číslo: 116/6, 116/7, 116/10 

 
B.I.4. CHARAKTER ZÁM ĚRU A MOŽNOST KUMULACE S JINÝMI ZÁM ĚRY 

Projektovaný záměr výstavby se nachází v jižní části katastru obce Radonice, a to 
v průmyslové zóně v blízkosti silnice pro motorová vozidla I/10. 

Jak již bylo uvedeno v části úvod, bude záměr spočívat ve výstavbě provozní budovy 
s kancelářemi a ubytovnou pro zaměstnance, dále ve výstavbě servisní haly pro autojeřáby, 
návěsy a podvalníky. Současně zde bude prostor pro deponování jeřábových ramen, 
manipulační plocha pro sestavování souprav nadměrné dopravy, plochy pro odstavení 
techniky, požární a retenční nádrž a výdejní místo motorové nafty. Komunikačně bude areál 
napojen obslužnou komunikací na silnici III/0113 z Radonic do Horních Počernic (odbočení 
na Radonice bude dopravní značkou zakázáno)  s nájezdem na silnici pro motorová vozidla č. 
I/10, E 65 – exit 3 Radonice. 

Kapacita nádrže výdejního místa motorové nafty je 30 m3. Jedná se o nadzemní 
dvouplášťovou nádrž a úkapovou nádrž o kapacitě 5 m3. Výdejní plocha bude zastřešena, 
odizolována a odvodněna do úkapové nádrže. 

Možnost kumulace s jinými záměry není známa. 
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B.I.5. ZDŮVODNĚNÍ POTŘEBY ZÁM ĚRU A JEHO UMÍSTĚNÍ, VČETNĚ 
PŘEHLEDU ZVAŽOVANÝCH VARIANT A HLAVNÍCH D ŮVODŮ PRO JEJICH 
VÝBĚR, RESP. ODMÍTNUTÍ  

Charakter investičního záměru je v souladu s územním plánem obce Radonice. Podle 
územního plánu obce je veden jako plocha pro výrobu, skladové hospodářství a technické 
vybavení s koeficientem zastavěnosti včetně komunikací maximálně 60 %.   

Projektovaný záměr zohledňuje rostoucí požadavky stavebních firem na služby, které 
poskytuje firma Hanyš svými velkokapacitními autojeřáby. Umístění projektovaného 
provozního areálu firmy mimo urbanizované prostředí do průmyslové zóny v jižní části 
katastru obce Radonice je vhodné. Od obce Radonice bude provozní areál zcela odcloněn 
stávajícím logistickým centrem Diskont Plus. 

Záměr je projektován v předkládané variantě řešení. Jiná varianta vzhledem k místním 
podmínkám – průmyslová zóna umístěná mimo zástavbu, možnost dopravního napojení na 
hlavní komunikace – nebyla uvažována. 

 
B.I.6. POPIS TECHNICKÉHO A TECHNOLOGICKÉHO ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
Základní údaje o projektovaném záměru 
Výstavba zahrnuje provozní budovu s kancelářemi a ubytovnou pro zaměstnance, servisní 
halu pro autojeřáby, návěsy a podvalníky, dále areál obsahuje jeřábovou dráhu a prostor pro 
deponování jeřábových ramen, manipulační plochu pro sestavování souprav pro nadměrnou 
dopravu, plochy pro odstavení techniky, požární a retenční nádrž, výdejní místo motorové 
nafty – viz přílohu č 3. 

Pozemek se nachází v jižní části obce Radonice a má parc.č.116/6, 116/7, 116/10. Mírně 
svažitý pozemek o ploše cca 32426 m2 je veden jako zemědělská půda a bude vyjmut ze ZPF. 
Podle územního plánu je veden jako plocha pro výrobu, skladové hospodářství a technické 
vybavení s koeficientem zastavěnosti včetně nepropustných komunikací max. 60 % 
(navrhovaný stav je 33%). Na severozápadní straně pozemek přímo sousedí s logistickým 
centrem Diskont Plus. Z jihovýchodní strany podél pozemku vede cesta parc. č. 282, která 
ústí na křižovatku okresní silnice III/0113 z Radonic do Horních Počernic s nájezdem na 
silnici pro motorová vozidla č. I/10, E 65 – exit 3 Radonice. Nový příjezd na pozemek bude 
vybudován přes pozemky parc.č. 116/11, 116/12, 116/13 jako nová zpevněná cesta.  

V západním rohu pozemku bude vjezd do areálu, podél jihozápadní hranice pozemku bude 
parkoviště osobních vozidel, výdejní místo motorové nafty a skladové místo jeřábových dílců. 
Při severovýchodní straně pozemku budou postaveny haly se servisním zázemím firmy a 
parkoviště doprovodných vozidel. Pří severozápadní hraně je navržena provozní budova 
firmy s ubytovnou pro zaměstnance a parkoviště osobních vozidel. Při jihovýchodní hraně je 
zpevněná plocha pro parkování těžké techniky odvodněná přes odlučovač ropných látek 
(lapol), taktéž v centru areálu bude zpevněná plocha odvodněná přes lapol, určená 
k parkování a manipulaci s užitkovými vozidly firmy. Rovněž je přes lapol odvodněno 
výdejní místo motorové nafty. Ostatní plochy v centru areálu jsou určeny pro pojezd vozidel a 
budou mít zpevněný propustný povrch. Svah při jihovýchodní straně pozemku bude ozeleněn, 
v nejnižším místě pozemku je navržena retenční a požární nádrž. 

Navrhované bilance 
celková plocha pozemku         32 426 m2 
zastavěná plocha provozní budovy                             729 m2   
zastavěná plocha haly               1 958 m2   
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plocha nepropustných komunikací               8 295 m2 
plocha propustných komunikací         10 725 m2 
skladové místo jeřábových dílců                 1 924 m2 
zelené plochy            88 795 m2 
obestavěný prostor provozní budovy                           5 700 m3 
obestavěný prostor haly                                                  16 810 m3 
zastavěná plocha objekty a nepropustnými komunikacemi     10 982 m2 (33 %) 
počet zaměstnanců 25 zaměstnanců administrativy 

 10 zaměstnanců servisu 
počet parkovacích míst 35 parkovacích míst pro těžkou techniku 

 20 parkovacích míst pro doprovodná vozidla  
 41 parkovacích míst pro osobní automobily 

Stavební řešení 
Areál tvoří halový objekt servisu a samostatně stojící dvoupodlažní administrativní budova 
s příležitostní ubytovnou pro zaměstnance. 

Servis tvoří dvě na sebe navazující haly. Vyšší hala je jednolodní, má světlou výšku 8,0 m 
s rozponem 20,4 m. Má dva vjezdy pro těžkou jeřábovou a transportní techniku. Obsahuje 
mostní jeřáb o nosnosti 3,2 t, montážní jámu, dále kancelář, sklady a dílnu. Nižší hala je 
pětilodní se světlou výškou minimálně 6,0 m. Má rozpony 5 x 8,4 m. Každá loď má 
samostatný vjezd vraty. V jedné z lodí jsou za sebou 2 mostní jeřáby o nosnosti 10 t, dále 
montážní jáma, sklady, sociální zázemí a šatna pro zaměstnance. Délka obou hal je 33,7 m. 
Nosnou konstrukci tvoří železobetonový montovaný skelet se zatepleným obvodovým a 
střešním pláštěm. 

Provozní budova je nepodsklepená dvoupodlažní. Obsahuje část administrativní půdorysných 
rozměrů 16,7 x 18,5 m a část s ubytovnou o rozměrech 30 x 14 m. Administrativní část 
obsahuje kanceláře, velkoprostorovou kancelář, sociální zázemí, čajovou kuchyňku a sklady. 
Ubytovna obsahuje 26 dvoulůžkových pokojů, kuchyň s jídelnou, malou kuchyňku v patře a 
sociální zázemí. Uvažuje se, že v ubytovně budou bydlet pouze muži.  

Provozní budova je konstrukčně řešena jako železobetonový montovaný skelet s vyzdívkou 
z tvárnic, se zateplením krytým plechovým obvodovým pláštěm. 

Konstrukční řešení servis 

ZÁKLADY. Objekt má nosné sloupy založeny na železobetonových (ŽB) vrtaných pilotách, na 
kterých jsou vybetonovány ŽB hlavice s kotevními železy pro připojení sloupů. Po obvodu haly jsou 
navrženy montované základové pasy, na nichž spočívají soklové sendvičové železobetonové panely 
s tepelnou izolací, které izolují sokl a vytváří odsazení obvodového pláště od země. Pojezdová deska 
bude založena na pilotách a samostatných lomených stěnách. Pod železobetonovou křížem armovanou 
deskou bude provedena zhutněná podkladní vrstva stabilizovaná vápnem. Podlahová vrstva bude 
provedena z drátkobetonu.    

SVISLÉ A VODOROVNÉ NOSNÉ KONSTRUKCE. Koncepčně je hala řešena  jako železobetonový 
montovaný skelet. Základní rastr sloupů je v příčném směru 6,0m. V podélném 20,4 a 8,4 m. V lodích 
haly, kde budou osazeny portálové jeřáby, budou sloupy opatřeny krátkými konzolami pro uložení 
jeřábových drah. Velkorozponové sedlové vazníky jsou navrženy se spádem 5%. Pětilodní hala je 
zastřešena prostými vazníky uloženými taktéž ve spádu 5%, prostřední vazník je sedlový. Vaznice a 
průvlaky budou uloženy v podélném směru. V zadním traktu hal jsou navrženy sklady, dílny, 
kanceláře a sociální zázemí provozu. Ve snaze využití prostoru i na výšku jsou tyto prostory navrženy 
jako dvoupodlažní. Stropní konstrukce je zde tvořena železobetonovými předpjatými panely typu 
SPIROLL tl. 200 mm uloženými na průvlaky. Schodiště je prefabrikované železobetonové. 
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OBVODOVÝ PLÁŠŤ. Je tvořen systémovými fasádními panely z tvarovaných plechů s výplní 
z pěnového polyuretanu. Panely mají tloušťku 80 mm. Na jižní fasádě s vjezdovými vraty jsou panely 
zavěšeny na pomocné ocelové konstrukci. Ostatní tři fasády jsou řešeny s ohledem na požární 
bezpečnost vzhledem k odstupovým vzdálenostem od sousedícího logistického areálu. Vyzdívky 
obvodového pláště jsou navrženy z cihelných bloků Porotherm tloušťky 240 mm a obvodový plášť je 
zavěšen na této vyzdívce. 

PŘÍČKY. Vnit řní dělící konstrukce budou vyzděny z cihelných bloků Porotherm tl.115 a 175 mm. 

PODHLEDY. V sociálním zařízení v 1.NP, šaten, úklidu a denní místnosti budou provedeny 
sádrokartonové podhledy ze sádrokartonových desek tl.12,5 mm kotvených k roštu z tenkostěnných 
profilů (výška podhledu 2,6 m).V ostatních prostorách kanceláří budou provedeny podhledy kazetové 
z minerálních desek 60/60 cm s viditelným rastrem nosné konstrukce. 

VÝPLNĚ OTVORŮ. Jedná se o okna, vnitřní dveře, vstupní dveře a vjezdová vrata. Okna budou 
plastová, otevírací a sklápěcí. Vjezdová vrata budou průmyslová sekční s částečným prosklením, pěší 
vstupy do hal budou plnými vstupními dveřmi plastovými venkovními, vnitřní dveře budou hladké 
s barevnou úpravou v ocelových zárubních. 

IZOLACE. Na objektu bude provedena izolace proti zemní vlhkosti a radonu. Střecha na 
administrativní budově bude plochá o minimálním spádu 5% s krytinou z PVC.  

ZASTŘEŠENÍ. Střecha se spádem 5% je řešena systémově ze střešních sendvičových panelů, které 
jsou vyrobeny z tvarovaných plechů s tepelně izolační výplní z minerální vlny. Panely jsou položeny 
na podpůrný ocelový rastr. 

ÚPRAVY POVRCHŮ. Úpravy povrchů v jednotlivých místnostech budou navrženy podle jejich 
účelu. V kancelářských místnostech budou PVC, v technických místnostech a halách bezprašné nátěry 
odolávající ropným produktům a v sociálním zařízení, šatnách, chodbách, bude navržena keramická 
dlažba a keramické obklady. V části mycího boxu budou obklady provedeny až do výšky 6 m, podlaha 
bude mít protismykovou úpravu. 

Konstrukční řešení provozní budova 

ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE. V rámci areálu dojde v plochách zasažených objekty popř. 
zpevněnými plochami ke skrývce ornice, která bude deponována na příslušné skládce. Zemní a 
výkopové práce budou vzhledem k jejich rozsahu prováděny těžkou technikou. Budované objekty 
nebudou podsklepeny. Výkopové práce tak budou soustředěny na výkopy rozvodů jednotlivých sítí, 
jam pro lapoly, retenční nádrž a montážní jámy servisu.   

ZÁKLADY. ŽB montovaný skelet bude založen na ŽB velkoprofilových pilotách. Piloty budou 
vzhledem k charakteru podloží, tj. výskytu neúnosných sprašových hlín vrtány šnekovými vrtáky až 
na úroveň únosného opukového masívu. Po vybetonování pilot budou nad pilotami provedeny hlavice 
pro uložení ŽB základových prahů obvodových a vnitřních nosných stěn a kotvení ŽB monolitických 
podlahových desek. Obvodové základové prahy a podlahové desky budou podsypány štěrkovým 
podsypem. Podlahová deska 1.NP sestává ze štěrkového podsypu, podkladního betonu, hydroizolace a 
železobetonové křížem armované desky.    

SVISLÉ A VODOROVNÉ NOSNÉ KONSTRUKCE. Jedná se o železobetonový dvoupodlažní, 
montovaný skelet se sloupy a průvlaky uspořádanými do podélného dvou a třílodního systému. 
Stropní konstrukce je tvořena železobetonovými předpjatými panely typu SPIROLL tl. 200 mm 
uloženými na průvlaky na rozpon 6 a 7,5 m v části ubytovny, v části administrativní je objekt trojlodní 
s rozpony panelů 6,0, 4,2 a 6 m. 

OBVODOVÝ PLÁŠŤ. Nosný skelet bude vyzděn z tvárnic POROTHERM 30 P+D na vápeno-
cementovou maltu. Otvory ve stěnách jsou vytvořeny pomocí překladů POROTHERM 23.8.  Stěny 
jsou opatřeny tepelnou izolací z minerální vlny a systémovým fasádním obkladem z hliníkových 
profilovaných plechů na stěnách. 

PŘÍČKY. Budou sádrokartonové v tloušťce 100 mm s SDK deskami tloušťce 12,5 mm, v prostorách 
s vlhkým provozem budou použity SDK desky do vlhkého prostředí. 

PODHLEDY. V sociálním zařízení v 1.NP, šaten, úklidu a denní místnosti budou provedeny 
sádrokartonové podhledy ze sádrokartonových desek  tl.12,5 mm kotvených k roštu z tenkostěnných 
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profilů (výška podhledu 2,6 m).V ostatních prostorách budou provedeny podhledy kazetové 
z minerálních desek 60/60 cm s viditelným rastrem nosné konstrukce. 

VÝPLNĚ OTVORŮ. Okna a vstupní dveře budou plastová, okna otevírací a sklápěcí. Na oknech 
budou vnitřní vertikální nebo horizontální žaluzie popř. budou nad okny slunolamy. Vnitřní dveře 
budou v ocelových zárubních hladké s barevnou povrchovou úpravou, do kanceláří budou prosklené. 

IZOLACE. Na objektu bude provedena izolace proti zemní vlhkosti a radonu a dále bude použita 
izolace hluková z minerální vlny tl. 40 mm v běžných sádrokartonových příčkách. Jako tepelná izolace 
ve střešním plášti bude použit expandovaný polystyrén v tl.160 mm. 

ZASTŘEŠENÍ. Střecha se spádem 8,7% je řešena jako dvouplášťová provětrávaná. Konstrukce 
střechy je tvořena sedlovými sbíjenými dřevěnými vazníky a prkenným bedněním. Na bednění bude 
položena hydroizolace z PVC. Tepelná izolace střechy bude  položena mezi sbíjenými vazníky. 

ÚPRAVY POVRCHŮ. Úpravy povrchů v jednotlivých místnostech budou navrženy podle jejich 
účelu. V kancelářských místnostech budou koberce, v technických místnostech bezprašné nátěry a 
v sociálním zařízení, šatnách, chodbách a denní místnosti bude navržena keramická dlažba a 
keramické obklady. 

Napojení na komunikační síť, dopravní režim 
Dopravní připojení areálu „Hanyš“ bude prostřednictvím komunikace zřízené mezi stávající 
silnicí III/0113 (Horní Počernice – Radonice) a areálem „Hanyš“ při severozápadní hranici 
pozemků parc.č. 116/11, 116/12, 116/13, tj. podél pozemků na hranici s pozemkem areálu 
Diskont Plus. Šířka příjezdu se předpokládá dvoupruhová, obousměrná (dva jízdní pruhy 
šířky po 4 m). Tato komunikace bude živičná.  

Vjezd do areálu z této komunikace bude upraven tak, aby byl možný vjezd pro veškerou 
techniku, která zde bude parkována. Jedná se zejména o návěs k přepravě nadrozměrných 
nákladů, který může dosáhnou délky přes 42 m. Zpevnění ploch areálu bude uzpůsobeno 
předpokládanému provozu a bude členěno na: 

• Parkovací plochy mobilních jeřábů, tahačů, velikost ploch 25 x 75 m a 25 x 110 m – 
celkem 15  parkovacích stání rozměrů 5 x 25 m a 20 parkovacích stání obdobných rozměrů. 
Tyto plochy budou samostatně odvodněny přes odlučovače. 

• Skladovou plochu jeřábových dílů (zpevnění štěrkem), ukládání dílů bude na uložené 
pražce. 

• Výdejní místo motorové nafty pro doplňování pohonných hmot z nadzemní nádrže s 
betonovou plochou a s odvodněním přes lapol. 

• Manipulační plochu před servisní halou velikosti cca 68,9 x 27 m, která bude provedena 
z betonové dlažby na sraz. 

• Zpevněnou plochu kolem administrativní budovy s parkovacími stáními pro osobní 
vozidla, celkem 43 parkovacích stání umožňujících stání osobních vozidel, zpevnění pomocí 
betonové dlažby na sraz. 

• 20 parkovacích stání pro doprovodná vozidla, velikost stání 6 x 3,1 m, zpevnění pomocí 
betonové dlažby typu BEST – KROSO. 

Ostatní plochy sloužící k pojezdu v areálu budou zpevněny pomocí betonové dlažby typu 
BEST – KROSO. Propojení administrativní budovy a objektu servisní haly bude v šířce 2 m 
provedeno z dlažby na sraz pro pěší provoz. 

 

Výdejní místo motorové nafty  
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Jedná se o nadzemní dvouplášťovou nádrž, jejíž kapacita je 30 m3 – viz obrázek č. 1 a přílohu 
č. 3. Úkapová nádrž bude mít kapacitu 5 m3. Výdejní plocha bude zastřešena, odizolována a 
odvodněna do úkapové nádrže. 

Obrázek č. 1 – Výdejní místo motorové nafty (půdorys a řez)    
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Vytápění objektů, ohřev užitkové vody 
Administrativní budova bude vytápěna soustavou 3 tepelných čerpadel vzduch-voda  
STIEBEL ELTRON WPL 33 – venkovní provedení a 2 elektrickými kotli o příkonu 50 kW 
(ÚT – ústřední vytápění), resp. 30 kW (TÚV – teplá užitková voda). Servisní hala s 8 
tepelnými čerpadly stejného typu v souběhu se 2 elektrickými kotli o výkonu 200 kW (ÚT) a 
20 kW (TÚV) 

Primárním okruhem tepelného zdroje byl navržen venkovní vzduch. Tepelná čerpadla jsou 
venkovního provedení a budou instalována vně budovy na štěrkopískovém loži.  Nasávací a 
výfukové potrubí je součástí tepelného čerpadla. Tepelné čerpadlo WPL 33 bude vybaveno 
dvěma kompresory Scroll.    

Sekundární (topný) okruh administrativní budovy. Tepelná čerpadla budou zapojena do 
kaskády. Od tepelných čerpadel bude rozvod veden do dvou akumulačních zásobníků PAST 
900. Na rozvod ÚT je připojen elektrický kotel o výkonu 50 kW, na rozvod TUV o výkonu    
30 kW. Elektrické kotle budou sloužit k pokrytí tepelných ztrát při nízkých teplotách 
venkovního vzduchu (pod –15oC ).  

Sekundární okruh servisní haly. Řešení bude obdobné jako u administrativní budovy. 
Elektrické kotle budou mí výkon 300 kW (ÚT), resp. 20 kW (TUV). Elektrický kotel pro 
vytápění bude sloužit pro náběh vzduchotechniky, udržovací provoz budou zajišťovat pouze 
tepelná čerpadla. Z akumulačního zásobníku bude napojeno ÚT, vzduchotechnika a TUV.  

Rozvod ÚT. V provozní budově budou instalována desková otopná tělesa RADIK VK, 
jednoduchá, zdvojená a trojitá se zvětšenou otopnou plochou, spodní vývod. V koupelnách 
budou instalována žebříková tělesa KORALUX RONDO. V servisní hale budou instalována 
desková otopná tělesa, vzduchotechnika a dále vratové vzduchové clony. Při otevření vrat 
dojde k odstavení otopných těles a vzduchotechniky a k náběhu vratových clon. V normálním 
režimu vytápění hal budou v provozu otopná tělesa a vzduchotechnika.   

Vodovod a kanalizace splaškových a dešťových vod 
Pitná voda bude odebírána jednou přípojkou IPE 90 z veřejného vodovodu IPE 225 v hlavní 
komunikaci. Pro odvod splaškových vod bude zřízena přípojka splaškové kanalizace 
s prodloužením řadu a výstavba oddílné areálové splaškové a dešťové kanalizace s retenční 
nádrží, sorpčními odlučovači ropných látek (ORL – lapoly) a vsakovacími prvky. 

Prodloužení řadu splaškové kanalizace bude provedeno z potrubí KT 300. Na potrubí budou 
provedeny revizní šachty dle ČSN a standardů pražské kanalizační sítě. Po dobu rekonstrukce 
této šachty bude zajištěn bezporuchový odtok splašků z napojeného pozemku. Potrubí bude 
vedeno v jednotném spádu. 

Odvodnění komunikaci a zpevněných ploch bude rozděleno do dvou částí. Část chodníků a 
vozovek bude odvodněna do uličních vpustí s přímým napojením na dešťové stoky. Parkovací 
stání a manipulační plochy s možným znečištěním ropnými látkami budou odvodněny do 
uličních vpustí na oddílné kanalizaci svedené v jednotlivých úsecích do lapolů s přípojkou na 
systém dešťové kanalizace. 

Odlučovače ropných látek. ORL jsou navrženy do odstavných a parkovacích ploch kde je 
nebezpečí úkapu ropných látek a kde koncentrace nepřesáhne 35 mg/l. Základem odlučovače 
je bezespárá vodotěsná, betonová vana vhodná po montáži k pojíždění nákladní technikou. 
Technologická vestavba je tvořena vtokovým vodním uzávěrem, vedením pěny, obslužnou 
plošinou, vedením pěny s obtokem, přelivem koalescenčního odlučovače, sorpční vestavbou, 
přelivem sorpčního filtru, a vodním uzávěrem s odběrovým místem. Sorpční odlučovač má 
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garantovaný odtok výstupního znečištění do 0,2 mg NEL/l. přepad z odlučovače bude 
napojen do areálové dešťové kanalizace a retenční nádrže. 

Likvidace dešťových vod  bude zajištěna vsakem. Dešťové vody ze střech a zpevněných 
ploch budou svedeny kanalizačním systémem navrhované areálové dešťové kanalizace do 
požární (retenční) nádrže, kde bude udržována stálá hladina pro objem 50 m3. (Při 
bezdeštném období bude požární voda doplňována z vodovodní sítě). Vsakovací objekt je 
navržen na přívalovou srážku Qd15min. Nutný objem vsakovacího prvku je pro řešený areál 
128 m3. Vsakovací objekt bude sestaven ze vsakovací rýhy osazené voštinovými bloky 
s akumulační schopností 95%. Bloky budou uloženy v úrovni 2,5 m pod terénem na 
horizontální vrstvu štěrku tloušťky cca 15 cm. Budou obaleny geotextilií, která je chrání před 
zanášením jemnozrnnou frakcí. Pod rýhou budou navíc zřízeny dvě kopané vsakovací studny 
o průměru 1 m a hloubce 8 m. 

Elektrická energie 
Přívod elektrické energie bude  proveden odbočkou z venkovního vedení VN 22kV a 
následně přechodem do kabelového vedení v zemi ukončeného v trafostanici odběratele. 
Z trafostanice půjdou kabelové vývody NN v zemi do hlavních rozvaděčů kancelářského a 
dílenského objektu. V areálu není předpokládána instalace náhradního zdroje elektrické 
energie. Provoz výpočetních systémů bude zálohován lokálními elektronickými záložními 
zdroji (back-UPS). 

Vzduchotechnika 
Hala pro opravu pojízdných jeřábů bude obsahovat tři stání pro dílenské práce, jedno stání 
pro mazací servis a jedno stání pro Goldhofer servis. Stání jsou určena pro vozidla 3. třídy.  
Součástí haly bude i pneuservis a oddělená mycí linka s přístrojem WAP. V přízemí haly 
budou umístěny sklady, v patře kanceláře. Tyto prostory budou větrány přirozeným 
způsobem, tj. okny. Všechny místnosti v provozní budově, kromě bezokenních WC a 
čajových kuchyněk budou rovněž větrány okny. Nucené větrání bude instalováno následovně:  

Zařízení č. 1 bude sloužit k vlastnímu větrání montážní haly a pneuservisu. V technickém 
prostoru v patře haly bude umístěna větrací jednotka o výkonu 30 000 m3/h, obsahující 
přívodní a odtahový ventilátor, filtr přívodního i odváděného vzduchu, vodní ohřívač a 
deskový rekuperátor s by-pasem pro odmrazování a letní provoz. Pro útlumový provoz mimo 
pracovní dobu, kdy je třeba halu temperovat, bude jednotka vybavena cirkulační komorou. 
Ventilátory budou dvooutáčkové, v útlumovém režimu budou pracovat na snížený výkon. 
Upravený vzduch bude do prostoru haly přiváděn otočnými tryskovými výústmi, odváděn 
bude vyústkami v nejvyšším místě haly. Samostatnými větvemi bude vzduch přiváděn přímo 
do montážních jam. Čerstvý vzduch bude nasáván ze severozápadní fasády, odpadní vzduch 
bude vyfukován nad střechu objektu. Zařízení bude pracovat jako rovnotlaké, bude zajišťovat 
vytápění prostoru v zimním období a bude ovládáno systémem MaR.  

Zařízení č. 2 je určeno k odsávání výfukových plynů z jednotlivých stání. K odvodu vzduchu 
bude použit vysokoteplotní ventilátor s motorem umístěným mimo proud vzduchu. Na sběrné 
potrubí budou osazeny vysokoteplotní hadice, které se budou nasazovat přímo na výfuk, 
odpadní vzduch bude vyfukován nad střechu budovy. Zařízení bude pracovat jako podtlakové 
(vzhledem k objemu odsávaného vzduchu a objemu haly nebude přiváděn náhradní vzduch) a 
bude spouštěno ručně v případě potřeby. Dle potřeby budou v hale rozmístěny lokální 
odsavače pro svařování, které budou dodávkou technologie. 

Myčku bude větrat zařízení č. 3. Vzhledem k tomu, že k mytí bude použita pouze ruční 
myčka WAP, a vzhledem k velikosti prostoru myčky, postačí k provětrání tohoto prostoru 
10ti násobná výměna vzduchu. Vzduch bude přiváděn při stěně proti vratům, odváděn bude 
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nad vraty. K přívodu vzduchu bude sloužit větrací jednotka s filtrací, vodním ohřevem a 
přívodním ventilátorem. Vzduch bude ohříván těsně nad zámrazovou teplotu, (místnost bude 
temperována na +5°C). Odpadní vzduch bude odváděn axiálními ventilátory v provedení do 
vlhkého prostředí mimo budovu. Zařízení bude spouštěno ručně v případě potřeby, teplota 
vzduchu bude řízena systéme MaR. 

Zařízení č. 4 budou tvořit lokální odsávací zařízení pro sociální zařízení a kuchyňky jak 
v provozní budově, tak v hale. Bude se jednat o drobná odsávací zařízení určená pro 
jednotlivé místnosti nebo skupiny místností, vždy s ventilátorem umístěným ve větraných 
prostorech. Zařízení budou pracovat jako podtlaková, budou lokálně ovládána a budou 
vyfukovat vzduch nad střechy příslušných objektů. 

B.I.7. PŘEDPOKLÁDANÝ TERMÍN ZAHÁJENÍ REALIZACE ZÁM ĚRU A JEHO 
DOKONČENÍ  

Projektované zahájení stavby:      6/2007 
Projektované zprovoznění stavby:    6/2008 
Celková doba výstavby     12 měsíců 

B.I.8. VÝČET DOTČENÝCH ÚZEMN Ě SAMOSPRÁVNÝCH CELK Ů 

Kraj:   Středočeská 
Městská část:  Radonice 
Katastrální území: Radonice, ÚTJ 738 247 
Parcelní číslo: 116/6, 116/7, 116/10 

B.I.9. ZAŘAZENÍ ZÁM ĚRU DLE PŘÍLOHY č. 1 K ZÁKONU 100/2001 Sb. 

Záměr spadá do bodu II/10.4 přílohy č. 1 – „Skladování vybraných nebezpečných 
chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, 
žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro 
reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných 
hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“. Současně projektovaný 
záměr naplňuje dikci bodu II/10.15, tj. záměr nedosahující příslušných limitních hodnot, jsou-
li tyto limity v příloze č. 1 uvedeny, konkrétně se jedná o podlimitní záměr k bodu 10.6 – 
„Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře nad 3 000 
metrů čtverečních zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích 
stání pro celou stavbu“. 

 
B.II.   ÚDAJE O VSTUPECH  

B.II.1.  PŮDA 

Předmětný areál se nachází v jižní části katastrálního území Radonice, konkrétně je území 
vymezeno na západě silnicí III/0113 z Radonic do Horních Počernic, na severu až 
severozápadě s logistickým areálem Diskont Plus, na východě a jihu se zemědělsky 
využívanými plochami. Dále k jihu se nachází silnice pro motorová vozidla č. I/10. 

Pozemek pro plánovanou výstavbu se nachází dle Obecně závazné vyhlášky o vyhlášení 
závazné části územního plánu obce Radonice ze dne 5.9.2002 – viz přílohu č. 6 – 
v urbanizovaném (zastavitelném) území. Konkrétně se jedná o monofunkční plochu TV 28 
určenou pro výrobu, skladové hospodářství a technickou vybavenost. Zásady pro funkční 
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regulaci jsou stanoveny v článku 6 vyhlášky. Pro plochu TV 28 nacházející se jihovýchodně 
od areálu Diskont Plus platí následující regulativy: 

Zpevněné plochy zde budou tvořit maximálně 60% plochy pozemku. Na hraně plochy bude 
vybudován pás ochranné a izolační zeleně o šířce minimálně 8 m. Podmínkou je bezkolizní a 
odpovídající dopravní napojení a zajištění příslušného počtu parkovacích míst. 

Realizace záměru si vyžádá v souladu s územním plánem obce vyjmutí půdy na parc.č. 116/6 
a 116/7 v řešeném území ze zemědělského půdního fondu. Přehled dotčených pozemků udává 
tabulka č. 1. 

Tabulka č. 1 – Přehled dotčených pozemků v k.ú. Radonice 

Číslo parcely Druh pozemku BPEJ / využití pozemku 
116/6 orná půda 21 901 / - 

116/7 dtto 21 901 / - 
116/10 ostatní plocha - / manipulační plocha 

Chráněná území 
Lokalita navrhovaná pro výstavbu není ve zvláště chráněném území ve smyslu § 14, v území 
smluvní ochrany evropsky významných lokalit dle § 19 ani se nenalézá v ptačích oblastech 
(Natura 2000) zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny. Neleží na území 
národního parku, chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, 
národní přírodní památky a přírodní památky. Neleží ani na přechodně chráněné ploše dle § 
13 zákona č. 114/1992 Sb. Zájmové území nepodléhá ustanovení § 18 o omezení činnosti 
v chráněném ložiskovém území dle zákona č. 44/1988 Sb. o ochraně a využití nerostného 
bohatství. Území nepodléhá celoplošným ani lokálním ochranám dle zákona č.289/1995 Sb. o 
lesích. 

Ochranná pásma 
Přehled a kategorizaci ochranných pásem udává následující tabulka. V prostoru projektované 
výstavby se nachází náletový koridor letiště Ruzyně a v jeho jihovýchodním cípu – pod zelení 
– trasa vysokotlakového plynovodu. Ostatní ochranná pásma nebudou záměrem dotčena – viz 
následující tabulku. Lokalita se nenachází v inundačním území vodního toku. 

Tabulka č. 2 – Přehled ochranných pásem 

Ochranné pásmo Výstavba Provoz 
Památkové rezervace 0 0 
Kulturních památek 0 0 
Chráněných částí přírody 0 0 
Hygienické ochrany vodních zdrojů 0 0 
Letišť s výškovým omezením do výšky vodorovné 

roviny 
1 1 

Drah a metra 0 0 
Podzemních komunikací 0 0 
Energetických stanic 0 0 
Vodovodu 0 0 
Kanalizačního řadu 0 0 
Plynovodu 1 1 
Telekomunikačního kabelu 0 0 
Zařízení pro rozvod tepla 0 0 
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Rozvodu elektrické energie 0 0 
Hodnocení: 0 – není dotčeno 

1 – je dotčeno, avšak z hlediska ochrany životního prostředí nepodstatně 
2 – je dotčeno, možný vliv na životní prostředí je možno zdokumentovat 
 

B.II.2.  VODA 

a) Odběr vody v době výstavby 
Po dobu výstavby bude voda používána pro sociální zařízení stavebních dělníků a pro 
provozní účely včetně mytí přilehlé komunikace III. třídy. 

Sociální zařízení 
Pro stavební dělníky bude na staveništi zřízeno mobilní sociální zařízení. Toto zařízení bude 
spravovat vybraná firma na základě smluvního vztahu. Součástí údržby sociálního zařízení 
bude také doplňování vody a odvoz odpadních vod. Pro pitné účely bude používána dovážená 
balená voda. 

Provozní účely 
Jedná se o vodu, která bude používána pro čištění komunikace v průběhu stavby a pro 
stavební účely. Voda pro čištění komunikace bude dovážena v cisternách dodávaných 
smluvní firmou, která bude vodu čerpat ze svých zdrojů. Pro stavební účely bude voda 
používána především jako záměsová (betony, malty) a oplachovací (čištění povrchů 
konstrukcí, vyloučeno je oplachování a čištění konstrukcí s přítomností ropných látek). 

V závěrečné fázi výstavby, kdy již bude zprovozněna vodovodní a kanalizační přípojka, bude 
možno odebírat vodu z veřejného rozvodu a vypouštět odpadní vody do kanalizace. 
Předpokládaný odběr vody v době výstavby, která bude prováděna cca 12 měsíců, udává 
následující tabulka.. 

Tabulka č. 3 – Odběr vody v době výstavby - odhad 

Odběr vody v době výstavby Průměrná spotřeba 
za den (m3/den) 

Celková spotřeba za 
výstavbu (m3) 

Sociální zařízení 0,1     24 
Provozní účely 2,0   480 
Celkem 2,1   504 

b) Odběr vody v době provozu 
Požadavky na odběr vody v době provozu zahrnují pouze vlastní spotřebu projektovaného 
areálu, údržbu zeleně, vjezdu a parkovišť. Zdrojem vody pro sociální účely bude veřejný 
vodovod, pro ostatní účely srážková voda z retence. Požární vodovod bude osazen požárními 
hydranty typu D s průtokem 1,1 l/s s provozním tlakem 0,2 MPa.   

Sociální účely a provozní účely 
Jedná se o vodu pro zaměstnance a návštěvníky areálu. Výpočet spotřeby vody v areálu je 
proveden pro zaměstnance v administrativní budově a zaměstnance v servisní hale. V areálu 
bude rovněž 60 lůžek v hotelové ubytovně. Dále bude voda rovněž použita pro úklidové a 
čisticí činnosti a pro požární účely. Spotřeba vody pro údržbu zeleně bude kolísat s ročním 
obdobím, počasím a v závislosti na použité technologii údržby.  

Očekávaný odběr vody v době provozu areálu, stanovený dle přílohy č. 12 směrnice č. 
428/2001 Ministerstva zemědělství – směrná čísla spotřeby vody, je převzat z projektované 
dokumentace pro územní řízení a podrobně je uveden v následující tabulce. 
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Zdroj vody 
Zdrojem pitné vody bude nová areálová přípojka DN 80 z veřejného vodovodu IPE 225 
vybudovaného v roce 2000 v hlavní komunikaci III. třídy. Zdrojem vody pro údržbu zeleně 
bude nová protipožární (retenční) nádrž v jihovýchodní části areálu. 

Potřeba požární vody 
Požadovaná potřeba vody bude zabezpečena ze dvou hydrantů a z retenční nádrže. 

Tabulka č. 4 – Odběr vody v době provozu 

III. HOTELY, PENZIONY, UBYTOVNY 

na jedno lůžko                                                                 38m3/rok 60 lůžka                  6 246 l/den  
obsluha                                                            20m3/zaměst. a rok 2 osoby     110 l/den 
VI.PROVOZOVNY, VÝROBNY                                        

SO2                                                          20m3/zaměst. a rok 20 zaměstnanci                      1 100 l/den  
SO1                                                          16m3/zaměst. a rok 20 zaměst.      860 l/den 
Návštěvníci prostor                                               2m3/osobu a rok 10 osob            55 l/den 
OSTATNÍ PROVOZY                                                                            

Ostatní provoz, úklid komerčních prostor    20 l/100m2 1x den       1 400 m2      280 l/den  
Ostatní provoz, údržba ČOV myčky s recirkulací                2  osoby     130 l/den  
Celkem osob ve všech směnách       – prům.denní potřeba Qp 102 osob 8 781 l/den                 
v přepočtu na ekvivalentní obyvatele 50 EO 
maximum pro požární zajištění staveb                                        2,2 l/s 
Maximální denní potřeba vody                Qmax den  = Qp x 1,5            13 171,5  l/den 
Maximální hodinová potřeba vody          Qmax hod  = Qp x 2,1/24             776  l/hod 
Maximální roční potřeba vody                    Qmax rok  = Qp x 365               3 238 m3/rok 
předpoklad naplnění areálu na 70% kapacity  – prům.denní potřeba Qp 50 EO  6 000 l/den                 
Potřeba teplé vody 60°C podle provozních podmínek jednotlivých navržených objektů 

SO1               2 200 l/den 
SO2 500 l/den 
objekty – příprava v kotelnách   

Druh spotřeby TUV 
Množství v litrech 

60°C  
Spotřeba kWh 

provozní voda 10,00 0,55 
Mytí podlahy, úklid na 100m2 20,00 1,05 
Sprchování a hygiena (45 °C) na osobu 60,00 2,50 
Ostatní mytí rukou, oplach  2,00 0,10 
Součinitel současnosti 0,8 
objekt energie Potřeba TV                 

UBYTOVNA                               - prům.denní potřeba Qp 0,8 kW 1 900 l/den                 

správa areálu                                          – prům.denní potřeba Qp   0 300 l/den 
montážní hala                                         – prům.denní potřeba Qp   0,6 kW 500 l/den 
ostatní                                                     – prům.denní potřeba Qp   5,0 kW   
Celkem                                                   – prům.denní potřeba Qp   32,0 kW 2 700 l/den 

požární zajištění hydrant  počet                 

SO1 – 1.NP 2xhydr, 2.NP 2x hydrant s průtokem 1,1 l/s 0,2 
MPa 

D25–30–19mm 4            

SO2 – dva hydranty s průtokem 1,1 l/s 0,2 MPa D25–30–19mm 2 
venkovní plochy zajištěny hydrantovou přípojkou u retenční nádrže  

 
 



Oznámení záměru dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb.                                             Radonice – provozní areál firmy Hanyš 

 18

B.II.3.  OSTATNÍ SUROVINOVÉ ZDROJE 

Spotřeba zemního plynu 
V době výstavby ani v době provozu projektovaného areálu nebude zemní plyn odebírán. 

Spotřeba elektrické energie 
a) V době výstavby 
Elektrická energie bude využita pro osvětlení staveniště, pro pracovní stroje, mechanizmy a 
pohon elektrického nářadí. Příkony elektrické energie v době výstavby jsou uvedeny 
tabelárně. 

Tabulka č. 5 – Spotřeba elektrické energie v době výstavby (odhad) 

Příkony a spotřeby elektrické energie v době výstavby 
Instalovaný příkon Pi (kW)   20 
Soudobost (%)   40 
Očekávané zatížení (kW)   8 
Celková spotřeba v době stavby (MWh)  cca 23 

b) V době provozu 
V době provozu bude elektrická energie použita pro provozní účely areálu – osvětlení, provoz 
vzduchotechniky, technologické odběry, vytápění Přívod elektrické energie bude zajištěn 
odbočkou z venkovního vedení VN 22 kV, následně přechodem do kabelového vedení v zemi 
ukončeného v trafostanici odběratele. 

Tabulka č. 6 – Spotřeba elektrické energie v době provozu areálu 

Příkony (kW) Roční spotřeba (MWh) 
Vytápění – elektrické kotle 300 340 
Vzduchotechnika – instalovaný příkon 40 60 
Osvětlení 30 40 
Technologické odběry, soudobost 60% 70 100 
Celková roční spotřeba (MWh)  540 

Spotřeba tepelné energie 
a) V době výstavby 
V době výstavby se nepředpokládají zvláštní požadavky na vytápění. 

b) V době provozu 
Vytápění objektů bude soustavou tepelných čerpadel a elektrických kotlů. Předpokládaná 
spotřeba tepelné energie je uvedena tabelárně: 

Tabulka č. 7 – Celková předpokládaná spotřeba tepelné energie 

Spotřeba tepelné energie (max.) (GJ/hod) (GJ/den) (GJ/rok) 
Vytápění provozní budovy 0,32   7,6   674 
Vytápění servisu 1,05 24,9 2 218 
Celková spotřeba 1,37 32,5 2 892 
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B.II.4.   NÁROKY NA DOPRAVNÍ A JINOU INFRASTRUKTURU  

Komunikační napojení 
Komunikační napojení areálu bude prostřednictvím nové obslužné komunikace napojené na 
silnici III. třídy číslo 0113 z Radonic do Horních Počernic s nájezdem na silnici pro motorová 
vozidla č. I/10, E 65 – exit 3 Radonice 

Toto napojení bude obdobné ve fázi výstavby i provozu areálu. 

Stávající dopravní zatížení 
Současná intenzita automobilové dopravy na komunikací III. třídy č. 0113 není známa. Lze ji 
předběžně odhadnout na cca 6 až 8 tisíc průjezdů všech vozidel denně. 

Dopravní zatížení v době stavby 
Plocha zařízení staveniště bude umístěna v místě projektovaného staveniště. Předpokládané 
stavební mechanizmy jsou uvedeny tabelárně. 

Tabulka č. 8 – Dopravní zatížení v době stavby projektovaného areálu 

Mechanizmy Činnost Počet/den Doba činnosti 
Běžná stavební mechanizace Vlastní stavba  10 měsíců 
bagr, nakladač zemní práce 1 1 měsíc 
automix, betonové čerpadlo Zakládání, stavba 1 3 měsíce 
Lehký nákladní automobil dovoz materiálu 10 12 měsíců 
Těžký nákladní automobil zemní práce, dovoz materiálu 5 12 měsíců 

Dopravní zatížení v době provozu areálu 
Provoz areálu předpokládá v pracovní dny příjezd a odjezd maximálně 35 těžkých nákladních 
automobilů a 20 doprovodných vozidel (LNA) denně. Dále do areálu denně přijede v průměru 
62 osobních vozidel návštěvníků (OA) a zaměstnanců (41 stání, obrátkovost 1,5). Jiná 
vyvolaná doprava zde není předpokládána. 

Tabulka č. 9 – Dopravní zatížení v době provozu areálu 

Dopravní zatížení při provozu areálu Maximální počet / při 
obrátkovosti za den 

Poznámka 

Těžká nákladní vozidla  35 / 1 všední dny 
Dodávka 20 / 1 dtto 
Osobní automobil 62 / 1,5 dtto 

Výpočet dopravy v klidu pro OA prezentovaný v tabulce níže je proveden dle ČSN 73 6110, 
aktualizace 2006 dle tabulky č. 34. 

ubytovna       1 stání  na 4 lůžka 
výrobní podnik    1 stání   na 4 zaměstnance 
administrativa s malou návštěvností  1 stání   na 35 m2 kancelářské plochy 

Celkový počet parkovacích stání: N = Po . ka . kp 

ka …Součinitel vlivu stupně automobilizace ….500vozidel /1000 obyvatel ..   1,25 
kp …Součinitel redukce počtu parkovacích stání x stupeň úrovně dostupnosti ..1 x 1,3 

N = /(52 lůžek:4) + (10 pracovníků:4) + (234 m2 kanc.plochy:35)/ x 1,25 x 1x1,3 = 36 stání 

Navržený počet stání OA (41) je tedy v souladu s minimálním požadovaným počtem stání. 
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Inženýrské sítě 
Napojení projektovaných objektů bude vyžadovat vytvoření nových přípojek na stávající 
inženýrské sítě. Připojovací místa budou podrobně řešena v projektové dokumentaci stavby. 

Vodovod 
Pitná bude odebírána přípojkou IPE 90 z veřejného vodovodu IPE 225 nacházející se při 
hlavní komunikaci.  

Kanalizace 
Pro odvod splaškových vod bude zřízena přípojka splaškové kanalizace s prodloužením řadu 
a provedena výstavba oddílné areálové splaškové a dešťové kanalizace s retenční nádrží, 
sorpčními odlučovači ropných látek (ORL – lapoly) a vsakovacími prvky. Prodloužení řadu 
splaškové kanalizace bude provedeno z potrubí KT 300. 

Plyn 
Plyn nebude v areálu odebírán. 

Elektrická energie 
Přívod elektrické energie bude  proveden odbočkou z venkovního vedení VN 22kV a 
následně přechodem do zemního kabelového vedení ukončeného v trafostanici odběratele. 

Telefonní linka 
Napojení telefonní linky pevné sítě bude provedeno novou telefonní přípojkou na místní 
telekomunikační síť, podrobnosti budou uvedeny v projektové dokumentaci 

Teplovod 
Teplovod řešeným územím ani v jeho bezprostředním okolí neprochází. 
 
 
B.III.  ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1. OVZDUŠÍ 

Ovzduší v okolí projektovaného areálu bude ovlivněno omezeně vlastní výstavbou a jeho 
provozem. Při výstavbě budou vznikat spaliny z motorů stavebních strojů, nákladních 
automobilů a jiných stavebních mechanizmů a dále emise prachu z prováděných zemních 
prací. Působení těchto zdrojů však bude krátkodobé a omezené. Vzhledem ke značné 
vzdálenosti nejbližší obytné zástavby v obci Radonice nebude kvalita ovzduší v obci 
záměrem ovlivněna. 

Bodové zdroje znečištění ovzduší 
Výstavba. Při výstavbě budou bodové zdroje provozovány pouze krátkodobě. V úvahu 
přicházejí kompresory, případně další stacionární mechanismy s dieselovými motory. Za 
bodové zdroje lze považovat i stavební stroje používané při zemních pracích a terénních 
úpravách, které se budou pohybovat po staveništi. 

Provoz. Hlavním zdrojem znečišťování ovzduší při provozu areálu budou emise 
z dopravy související s vyvolaným provozem areálu (mobilní zdroje z povrchových 
parkovišť).  

Dalším zdrojem budou emise těkavých látek při expedici pohonných hmot. Odhad jejich 
množství je kvantifikován v tabulce č. II přílohy č. 4. 

Vliv emisí z výše uvedených zdrojů na imisní situaci v území je podrobně rozveden 
v rozptylové studii (viz přílohu č. 4). 

Plošné zdroje znečištění ovzduší 
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Výstavba. Plošným zdrojem znečištění ovzduší v době výstavby budou emise poletavého 
prachu při zemních pracích. Zvýšená prašnost je průvodním jevem každé stavení činnosti. 
Prašnost bude vznikat nepravidelně v závislosti zejména na intenzitě stavebních prací, 
vlhkosti vzduchu a síle větru. Působení tohoto plošného zdroje bude omezené na dobu 
realizace stavby, která se předpokládá maximálně 12 měsíců.  Prašnost ze stavební činnosti 
bude redukována odpovědným přístupem stavebních firem, čištěním komunikací a kropením. 

Provoz. Emise z plošných zdrojů znečištění z provozu parkoviště jsou kvantifikovány 
v tabulce č. V přílohy č. 4. 

Liniové zdroje znečištění 
Zdroji liniového znečištění ovzduší budou automobily: 

• nákladní automobily a stavební mechanizmy při výstavbě, 
• nákladní automobily a dodávky při provozu areálu. 

Emise z dopravy při výstavbě 
V době výstavby dojde k zanedbatelnému nárůstu provozu nákladních automobilů na silnici 
III. t řídy. Staveništní doprava způsobí malé navýšení emisí znečišťujících látek. Zásadně zde 
imisní situaci neovlivní. Pro odhad množství emisí z dopravy při výstavbě je vycházeno 
z následujících předpokladů: 

• při výstavbě na lokalitu přijede 10 lehkých nákladních automobilů denně, průměrný 
pojezd jednoho vozidla bude 20 km, 

• dále zde denně přijede 5 těžkých nákladních automobilů s obdobným průměrným 
denním pojezdem, 

• na stavbě bude provozován 1 bagr a nakladač (15 hodin denně, prostoje 50%, tj. cca 8 
hodin, celkem 1 měsíc), automix, čerpadlo na beton (2 hodiny denně, 3 měsíce); byla 
provedena aproximace, že tyto mechanismy produkují za hodinu činnosti škodliviny 
jako těžká vozidla při jízdě na vzdálenost cca 10 km, 

• předpokládaná doba výstavby je 12 měsíců, ostatní malé zdroje jsou zanedbány. 

Tabulka č. 10 – Odhad množství emisí škodlivin z dopravy při výstavbě 

Škodlivina Emisní 
faktor  

(g/km, L/T) 

Emise škodlivin 
(kg/den) 

Celkem emise  po 
dobu výstavby (kg)  

Oxidy dusíku 1,6 / 7,5 2,16 550 
Oxid uhelnatý 3,4 / 7,0 2,38 606 
Uhlovodíky 0,8 / 4,0 0,91 232 
 
Emise z dopravy při provozu areálu 
Pro provoz areálu se předpokládá příjezd a odjezd maximálně 35 těžkých a 20 lehkých 
nákladních vozidel a průměrně 62 osobních automobilů denně v pracovní dny. Pro odhad 
množství emisí z dopravy při provozu je vycházeno z následujících předpokladů: 
• všechny automobily přijedou a odjedou od/ve směru k silnici I/10, 
• ve stávajícím areálu firmy Hanyš parkuje 18 autojeřábů, 12 tahačů a dále je zde 

parkoviště pro 22 osobních automobilů, nedochází tedy k výraznému nárůstu kapacit 
projektovaného areálu oproti areálu stávajícímu, 

• byla provedena aproximace, že u osobních automobilů dojde k nárůstu emisí škodlivin, 
které produkuje 62 – 33 (stávající počet v nynější provozovně firmy Hanyš v Praze 9 – 
Běchovicích při obrátkovosti 1,5), tj. 29 osobních automobilů při průměrné dojezdové 
vzdálenosti 30 km. U nákladních automobilů dochází pouze k mírnému nárůstu emisí 
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oproti současnému stavu. Emise z liniových zdrojů pro NOx, PM10 a benzen jsou 
uvedeny v tabulce č. IV přílohy č. 4. 

Způsoby a účinnost zachycování znečišťujících látek 
Při realizaci a provozu výše uvedeného areálu se neuvažuje s používáním speciálních zařízení 
pro zachycování plynných znečišťujících látek. 

 
B.III.2. ODPADNÍ  VODY 

V projektovaném provozním areálu budou vznikat splaškové a dešťové odpadní vody. 

Splaškové odpadní vody budou svedeny do jednotné kanalizace odpadních vod novou 
přípojkou napojenou na kanalizaci. Dešťové odpadní vody, a to ze střechy, komunikací a 
parkovišť budou svedeny přes odlučovač ropných látek (pouze parkoviště) do retenční a 
protipožární nádrže o kapacitě 50 m3 a následně budou vsakovány voštinovými vsakovacími 
prvky, jejichž kapacita bude dimenzována na přívalovou srážku periodicity 0,5.  

Množství vypouštěných odpadních vod 
Produkce splaškových vod při výstavbě 
V době výstavby budou pracovníci stavby používat mobilní sociální zařízení. Likvidaci těchto 
odpadních vod bude provádět specializovaná firma, která má  k této činnosti oprávnění. 

Produkce splaškových vod při provozu 
Splaškové vody budou vznikat ze sociálních zařízení a z mytí podlah. Ekvivalentní počet 
obyvatel je 50. Dále budou produkovány odpadní vody z mytí podlah. Maximální produkce 
splaškových vod je uvedena v tabulce č. 12. 

Tabulka č. 11 – Maximální produkce splaškových odpadních vod 

Množství za hodinu (m3/hod) Množství za den (m3/den) Množství za rok (m3/rok)  
0,776 13,172 3 238 

Průměrná denní produkce splaškových vod při vytížení hotelového zařízení na 70% kapacity 
bude 6 m3. 

Produkce dešťových vod při výstavbě 
Hlavní vliv na odtok srážek v průběhu výstavby projektovaného areálu bude mít způsob 
realizace terénních úprav. Doba realizace skrývkových prací a úprav terénu je odhadována na 
1 měsíc, celková doba výstavby na 12 měsíců. V nejníže položeném místě u polní cesty (jih 
území) bude zřízena retence pro srážkové vody, jejíž kapacita i způsob likvidace těchto vod 
budou upřesněny v projektové dokumentaci. K naplnění retence dojde pouze v případě 
přívalových srážkových vod. 

Produkce dešťových vod při provozu 
V následujících tabulkách jsou uvedeny výpočty odtoku srážkových vod ze zájmového území 
pro stávající stav a po výstavbě předmětného areálu. Výpočty jsou pro patnáctiminutový 
návrhový déšť pro jednoletou, dvouletou a pětiletou periodicitu deště. 
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Tabulka č. 12 – Stávající odtok srážkových vod 

Periodicita Jednotka p=1,0 p=0,5 p=0,2 p=0,02 
Plocha řešeného území m2 32 426 
Návrhový déšť (doba trvání 15 min) l/s/ha 130 170 210 354 
Odtokový koeficient  0,1 
Současný odtok srážkových vod celkem l/s 42,15 55,13 68,09 114,79 

Tabulka č. 13 – Odtok srážkových vod z projektovaného areálu po realizaci stavby 

Návrhový déšť (doba trvání 15 min) l/s/ha 130 170 210 354 
Jednotka/periodicita Jednotka p = 1,0 p = 0,5 p = 0,2 p = 0,02 
Střechy      
Plocha střech m2 2 687 
Odtokový koeficient  0,9 
Odtok ze střechy l/s 31,43 41,11 50,78 85,60 
Parkoviště, výdej PHM a manipulační plochy (betonová dlažba na sraz) 
Zpevněné plochy (betonová dlažba na sraz) m2 8 295 
Odtokový koeficient  0,9 
Odtok z parkoviště techniky l/s 97,05 126,92 156,77 264,28 

Skladové místo jeřábových dílců 
Rostlý terén s pohozem štěrčíku m2 1 924 
Odtokový koeficient  0,1 
Odtok z plochy l/s 2,50 3,27 4,04 6,80 

Manipulační plochy mezi parkovišti (děrovaná dlažba) 
Zpevněné plochy (děrovaná dlažba) m2 10 725 
Odtokový koeficient  0,1 
Odtok z plochy l/s 13,95 18,23 22,53 37,52 
Rostlá zeleň na řešené ploše 
Rostlý terén m2 8 795 
Odtokový koeficient  0,1 
Odtok z rostlého terénu l/s 11,43 14,95 18,46 31,14 

Odtok srážkových vod celkem l/s 158,88 204,48 253,58 425,34 
Zvýšení odtoku srážkových vod po výstavbě projektovaného areálu 

Periodicita  p = 1,0 p = 0,5 p = 0,2 p = 0,02 
Stávající odtok srážkových vod l/s   42,15   55,13   68,09 114,79 
Odtok po realizaci areálu l/s 158,88 224,35 277,12 467,16 
Zvýšení odtoku l/s 116,73 149,35 184,49 310,55 

Tabulka č. 14 – Celková produkce odpadních srážkových vod při přívalovém dešti 

Periodicita  p = 1,0 p = 0,5 p = 0,2 p = 0,02 
Parkoviště a výdej PHM m3     87,35  114,23  141,09 237,85 
Ostatní plochy m3    55,65    77,56   96,81 161,06 
Celkem m3 143,00 191,79 237,90 398,91 
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Posouzení vsaku srážkových vod 
Při přívalovém dešti o délce trvání 15 minut periodicity 0,5 dojde z projektovaného areálu 
ke zvýšení odtoku srážkových vod o cca 149 litrů za vteřinu. Propustnosti prostředí (podloží) 
v zájmovém území jsou charakterizovány v tabulce č. 29. 

Následující tabulky uvádějí celoroční bilanci odtoku ze zájmového území pro stávající stav a 
stav po výstavbě areálu. Pro danou oblast činil roční srážkový úhrn za období let 1901 – 1950 
550 mm (Atlas podnebí ČR, 1956). 

Tabulka č. 15 – Stávající roční bilance odtoku srážkových vod 

Celková plocha řešeného území m2 32 426 
Průměrný roční objem srážek na 1 m2 m3/rok 0,55 
Odtokový koeficient  0,1 
Odtok srážkových vod celkem m3/rok 1783 

Tabulka č. 16 – Bilance odtoku srážkových vod po výstavbě areálu 

Střechy objektů 
Plocha střech m2 2 687 
Roční objem srážek m3/rok 0,55 
Odtokový koeficient   0,9 
Odtok ze střechy m3/rok 1 330 

Komunikace, parkoviště 
Zpevněné plochy m2 8 295 
Roční objem srážek m3 0,55 
Odtokový koeficient (zámková dlažba)   0,9 
Odtok z komunikací a parkovišť m3/rok 4 106 

Zeleň, manipulační plochy, sklad jeřábových dílů 
Rostlá zeleň m2 21 444 
Roční objem srážek m3 0,55 
Odtokový koeficient   0,1 
Odtok ze zelených ploch m3/rok 1 180 
Odtok srážkových vod celkem m3/rok 6 616 
Zvýšení odtoku m3/rok 4 833 

Výstavbou projektovaného areálu dojde ke změně využití ploch. Průměrné předpokládané 
zvýšení odtoku dešťových vod ze zájmového území bude činit cca 4 833 m3/rok. 

Znečištění srážkových vod 
Potenciálním kontaminantem srážkových vod budou látky ropného charakteru (NEL). 
Dešťové vody ze zpevněných ploch budou čištěny v koalescenčních odlučovačích lehkých 
kapalin (lapolech), na výstupní hodnotu pod 0,2 mg NEL/l. Po vyčištění budou svedeny do 
jednotné kanalizace. Lapoly budou vyhovovat požadavkům ČSN 75 6551. 

Předpokládané znečištění ropnými látkami je odhadováno v rozmezí od 2 do 20 mg/l na 
nátoku do lapolů, odtok z lapolů s koncentrací NEL do 0,2 mg/l. Roční množství znečištění 
NEL v dešťových vodách vsakujících do podloží lze předpokládat cca 0,1 kg. 

K ošetření zpevněných ploch v zimě bude používán pouze inertní posyp. Ovlivnění chemismu 
podzemních vod zimním posypem proto nenastane. 
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Celkové zhodnocení vypouštěných odpadních a srážkových vod 
Výstavbou areálu dojde k poměrně malé změně odtokových poměrů v území, a to zvýšením 
stávajícího množství srážkových vod o cca 4 833 m3 za rok. Navržené technické řešení 
likvidace srážkových vod je obecně přijatelné. Dešťové vody z místa stáčení nafty, povrchu 
parkovišť a komunikace budou předčištěny v lapolech. 

Produkce technologických odpadních vod 
Projektovaný areál nebude zdrojem technologických odpadních vod. 

Technologický proces, při kterém odpadní vody vznikají 
Splaškové vody vznikají pouze ze sociálních zařízení a z mytí podlah. Žádné zvláštní opatření 
pro úpravu těchto vod není nutné. 

Typ, projektovaná kapacita a účinnost čištění odpadních vod v rozhodujících 
ukazatelích znečištění 
Vzhledem k vznikajícím odpadním vodám a jejich kvalitě se nepředpokládá instalace čistících 
zařízení. Pouze srážkové vody z komunikací a parkovišť budou předčištěny v odlučovačích 
ropných látek. 

Charakter recipientu 
Recipientem splaškových odpadních vod bude kanalizace splaškových vod. Provoz veřejné 
kanalizace se řídí kanalizačním řádem, který stanovuje nejvyšší přípustnou míru znečištění 
vod vypouštěných do veřejné kanalizace. Odpadní vody z areálu budou běžného 
(splaškového) charakteru. Nepředpokládá se překročení limitních hodnot sledovaných látek, 
které jsou uvedeny v kanalizačním řádu. 

Recipientem srážkových vod bude horninové prostředí, do kterého budou vody vsakovány 
vsakovacími voštinami o dostatečné retenční kapacitě. 

Množství vypouštěného znečištění 
Znečištění komunálních vod (vody splaškové a mycí): 
Pro teoretický výpočet  znečištění je uvažována produkce znečištění na 1 osobu a den na 55 
gramů nerozpuštěných látek (NL) a 60 gramů pětidenní biologické spotřeby kyslíku (BSK5). 
Počet EO (ekvivalentních obyvatel) projektovaného areálu je 50. 

Tabulka č. 17 – Odhad produkce znečištění ve splaškových vodách  

Ukazatel Koncentrace 
znečištění (mg/l) 

Průměrná denní 
produkce znečištění (kg) 

Roční produkce 
znečištění (kg) 

BSK5 390 3,00 1 098 
NL 356 2,75 1 007 

Znečištění srážkových vod 
Hlavním kontaminantem srážkových vod budou látky ropného charakteru (NEL), těžké kovy 
a nerozpustné látky. Srážkové vody z oblasti areálového výdejního místa PHM, parkoviště a 
vnitroareálových komunikací, které by mohly obsahovat ropné látky, budou předčištěny 
v odlučovači ropných látek. Předpokládané znečištění vod ropnými látkami před lapoly se 
uvažuje v koncentracích od 2 do 30 mg/l. Za lapoly lze očekávat hodnoty ropných látek pod 
0,2 mg/l. 

Celkové zhodnocení vypouštěných odpadních a srážkových vod 
Množství odpadních i srážkových vod bylo vypočteno z teoretických předpokladů a v 
provozu lze očekávat spíše nižší hodnoty. Produkované znečištění svým složením 
neovlivní provoz ČOV. 
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B.III.3. ODPADY 

Během  výstavby a provozu projektovaného areálu lze předpokládat vznik odpadů uvedených 
v dalším textu a kategorizovaných dle vyhlášky MŽP ČR č. 381/2001 Sb., kterou se vydává 
Katalog odpadů a stanoví další seznamy odpadů a způsob nakládání s nimi. Druhy odpadů a 
produkovaná množství jednotlivých odpadů, zejména v etapě výstavby, nemohou být v této 
fázi přípravy stavby přesně určeny. Vznikající odpady je možné bez problémů příslušným 
způsobem zneškodnit. 

S odpady je nutné nakládat v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. o odpadech. Veškeré 
odpady budou předávány k využití či zneškodnění specializovaným firmám, které musí být 
v souladu s §12 odst. 3 oprávněny k jejich převzetí. Při nakládání s odpadem je nutné 
zajišťovat přednostní využití odpadu. Po vytřídění využitelných a nebezpečných složek bude 
odpad odvážen oprávněnou firmou. 

Odpady vznikající ve fázi výstavby 
Při výstavbě areálu budou vznikat odpady typické pro stavební činnost tohoto druhu a 
rozsahu. V počáteční etapě výstavby bude nutné provést výkopové práce, terénní úpravy a 
teprve potom budou následovat stavební a montážní práce.  
Produkce odpadů při stavbě bude záležet na zvoleném technologickém postupu výstavby a 
na použitých stavebních materiálech. Zdrojem odpadů bude především úprava terénu pro 
přípravu staveniště, odpady stavebních materiálů apod. Během celé fáze výstavby lze 
očekávat vznik celé řady odpadů, ve větším množství budou vznikat druhy odpadů uvedené v 
následující tabulce. 

Tabulka č. 18 – Přehled odpadů vznikajících při výstavbě 

 Kód  Název  Kategorie Množství Původ 
1 15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 1,5 t stavba 
2 15 01 02 Plastové obaly O 0,5 t dtto 

3 15 0110* Obaly obsahující zbytky nebezpeč. 
látek nebo těmito látkami znečištěné 

N 50 kg obaly od barev  
a náplní 

4 17 04 11 Kabely O 30 kg stavba 
5 17 04 07 Směsné kovy O 50 kg stavba 
6 17 06 04 Izolační materiály O 50 kg stavba 
7 17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady O 2 t stavba 
8 20 03 01  Směsný komunální odpad O 2 t dělníci 
9 20 03 03 Uliční smetky O 0,2 t čištění komunikací 

Původcem odpadů, které budou při výstavbě vznikat, bude dodavatel stavby. Pro přesnou 
kvantifikaci jednotlivých druhů odpadů nejsou v této fázi přípravy stavby k dispozici 
potřebné údaje. Během výstavby bude vedena evidence o množství a způsobu nakládání 
s odpadem, v souladu s vyhláškou MŽP č.383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady 
ve znění pozdějších doplňků a provedeno upřesnění kategorizace vzniklých odpadů. 

Ve fázi výstavby se nepředpokládá, že je areál kontaminován nebezpečnými složkami a že 
vznikne ve větším množství nebezpečný odpad (odhad cca 50 kg znečištěné obaly). Možnost 
kontaminace půdy (např. ropnými látkami) však je vzhledem k předchozímu využití území 
nepravděpodobné. 

 

 
b) V době provozu  
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Při běžném provozu areálu budou vznikat odpady charakteristické pro projektovaný typ 
zařízení. Odpady nebudou dlouhodobě skladovány ve větších množstvích, ale v pravidelných 
intervalech budou co nejdříve předávány k dalšímu využití nebo ke zneškodnění oprávněným 
firmám. 

Největší podíl z celkového množství odpadů bude jednoznačně tvořit směsný komunální 
odpad a obalové materiály – papír a kartón, dřevo, fólie. Převážně při údržbě a v technickém 
zázemí areálu budou vznikat v malém množství nebezpečné odpady, např. hydraulické 
kapaliny, vyjeté oleje, zářivky apod. Z provozu parkoviště těžké techniky a stáčení PHM bude 
vznikat odpad v lapači ropných látek, ze všech parkovišť a ploch uliční smetky. 

Množství odpadů nelze zatím přesně stanovit a bude vyhodnoceno po uvedení areálu do 
provozu. Předběžně se předpokládá, že se bude jednat o cca 13 tun odpadu za rok. Vzhledem 
k charakteru využití a technickému vybavení lze na základě zkušeností a údajů o produkci 
odpadů v obdobných zařízeních předpokládat vznik následujících druhů odpadů: 

Tabulka č. 19 – Odpady vznikající v době provozu areálu 

Kód  Název druhu odpadu Kategorie 
odpadu 

Odhad 
množství 

13 01 11* Syntetické hydraulické oleje N 0,2 
13 02 06* Syntetické motorové a převodové oleje N 0,4 
13 05 02* Kaly z odlučovačů oleje N 0,05 
15 01 02 Plastové obaly O 0,05 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 0,2 
15 01 06 Směsné obaly O 0,2 

15 02 03 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny 
a ochranné oděvy 

O 0,05 

16 01 13* Brzdové kapaliny N 0,2 
16 01 17 Železné kovy O 0,5 
16 01 18 Neželezné kovy O 0,05 
16 01 19 Plasty O 0,1 

 20 01 33* Baterie a akumulátory N 0,05 
20 03 03 Uliční smetky O 0,3 

  20 01 21* Zářivky nebo ostatní odpad s obsahem rtuti N 0,05 
20 01 01 Papír a lepenka O 0,3 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 8,0 

Kromě uvedených odpadů nelze vyloučit i vznik jiných druhů odpadů. Jejich množství, pokud 
se vyskytnou, však nebudou významná. 

Způsob nakládání s odpadem 
a) Ve fázi výstavby 
Původcem odpadů, které budou při výstavbě vznikat, bude dodavatel stavby. Pro přesnou 
kvantifikaci jednotlivých druhů odpadů nejsou v této fázi přípravy stavby k dispozici 
potřebné údaje (jejich odhad je specifikován v tabulce č. 24). Během výstavby bude vedena 
evidence o množství a způsobu nakládání s odpadem, v souladu s vyhláškou MŽP č.383/2001 
Sb. o podrobnostech nakládání s odpady ve znění pozdějších změn a odpady budou zařazeny 
do druhu podle skutečných vlastností a způsobu vzniku. 

 
b) Ve fázi provozu 
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Největší podíl z celkového množství odpadů bude tvořit směsný komunální odpad. Odpady 
nebudou dlouhodobě skladovány ve větších množstvích, ale v pravidelných intervalech budou 
co nejdříve předávány k dalšímu využití nebo k odstranění oprávněným firmám.  

Nakládání s odpady bude provozovatel jako původce uvedených odpadů řešit ve spolupráci 
s oprávněnými příjemci odpadů. Přitom se bude řídit povinnostmi dle platné právní úpravy 
(zákon č. 185/2001 Sb. a jeho prováděcích předpisů – především vyhlášky MŽP č. 381/2001 
Sb. a č. 383/2001 Sb.). Zejména se bude jednat o vedení evidence odpadů, hlášení o nakládání 
s nebezpečnými odpady a plnění dalších povinností. Režim nakládání s odpady bude upraven 
interní směrnicí (provozním řádem). Při provozu areálu bude přednostně uplatňováno 
kritérium minimalizace množství odpadů a předcházení jejich vzniku. Shromažďovací místa 
nebezpečných odpadů budou označena příslušnými štítky a identifikačním listem 
nebezpečného odpadu. Místa či nádoby pro nebezpečný odpad musí odpovídat příslušnému 
nakládání s ním a budou zabezpečeny proti neoprávněné manipulaci a proti případným 
havarijním únikům znečišťujících látek. 

 

B.III.4. OSTATNÍ  VÝSTUPY 

Hluk, vibrace 
Hluk bude generován v průběhu stavebních prací. Nejbližší obytné budovy v jižní části obce 
Radonice se nacházejí asi 1 km severně až severozápadně od projektovaného areálu. 
Vzhledem k této vzdálenosti a stínícímu efektu objektu logistického centra Diskont Plus hluk 
z výstavby včetně staveništní dopravy nejbližší obytnou zástavbu v žádném případě 
neovlivní. Při výstavě ani provozu areálu nebudou použity mechanizmy, které jsou zdrojem 
vibrací. 

Zdroje hluku 
V následujícím textu budou popsány zdroje hluku související s výstavbou a provozem areálu. 

Výstavba 
Ekvivalentní hladiny akustického tlaku od provozu předpokládaných hlavních mechanismů, 
které budou použity při stavebních pracích jsou uvedeny v následující tabulce. 

Tabulka č. 20 – Zdroje hluku při výstavbě 

Etapa stavby: předpokládané mechanismy: LAeq-10 m  (dB) Využití za den (h) 

Hydraulické kladivo 82 2 
Malý nakladač 70 3 
Rypadlo -lžíce 0,5 m3 (doba činnosti cca 
14  dní) 

75 3 

Příprava pozemku 
a zemní práce 
(trvání etapy cca 1 
měsíc) 

Těžký nákladní automobil (např. Tatra 
815) 

90* (LASEL-7.5 m) 5 jízd/den 

Automix 75 (při vypouštění 
betonu) 

90* (LASELl-7.5 m) 

4 jízdy/den 

Čerpadlo na beton 76 2 h 
Autojeřáb 75 2 h 
Ruční rozbrušovačka 75 Ojedinělě ~1h 
Cirkulárka 78 Ojedinělě ~1h 
Lehký nákladní automobil (např. 
AVIA)  

87*(LASEL-7.5 m) 5 jízd/den 

Vlastní výstavba 
objektů v areálu, 
konečné úpravy. 

vibrační válec 85 ~1 
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Celková doba výstavby areálu je odhadována na 1 rok. 

Vzhledem k velké vzdálenosti nejbližších obytných objektů od projektovaného záměru a 
vzhledem ke stínícímu efektu logistického skladu Diskont Plus nebudou hlukové poměry u 
nejbližších domů od stavební činnosti související s výstavbou plánovaného areálu ovlivněny a 
budou pod limitní hodnotou 60 dB stanovenou pro stavební činnost v časovém úseku od 7 – 
21 hodin. 

Provoz areálu 
Vyvolaná doprava: 
Dopravně (příjezd i odjezd) bude projektovaný provozní areál firmy Hanyš napojen na 
komunikaci III. třídy č. 0113 novou obslužnou komunikací. Výjezd z reálu bude dopravní 
značkou povolen jen ve směru na Horní Počernice, tj. k silnici pro motorová vozidla E 65 
I/10. Vyvolaná doprava provozem areálu bude činit v pracovní dny maximálně 35 těžkých a 
20 lehkých nákladních automobilů a průměrně 62 automobilů osobních. Ve dnech pracovního 
volna a klidu nebude areál provozován. 

Provoz plánovaného areálu nebude mít z hlediska hluku vyzařovaného do venkovního 
prostoru na nejbližší obytné budovy žádný vliv – podrobnosti viz přílohu č. 5. 

  
B.III.5. DOPL ŇUJÍCÍ ÚDAJE 

Záření radioaktivní, elektromagnetické 
V záměru nebudou používány žádné radionuklidové zářiče. Elektromagnetické záření nebude 
projektovanou technologií vyzařováno. 

Zápach 
Projektovaný areál nebude zdrojem zápachu.  

Rizika havárií 
V případě provozu areálu jsou rizika havárií minimální. V úvahu připadá především: 

• riziko požáru,  

• riziko úniku motorové nafty při plnění nádrže výdejního místa PHM, 

• riziko teroristického útoku či pádu letadla (areál je v náletovém koridoru letiště Ruzyně). 

Riziko požáru je velmi nízké. Odstupové vzdálenosti projektovaných objektů v areálu i 
protipožární zabezpečení stavebních konstrukcí jsou dostatečné a vyhovují příslušným 
standardům. 

Riziko úniků motorové nafty z nadzemní nádrže do podloží je prakticky vyloučeno. Nádrž je 
dvouplášťová a je zabezpečena havarijní jímkou o dostatečné kapacitě. 

Riziko teroristického útoku je zcela hypotetické, objekt navíc není pro teroristy významným 
cílem. I když se areál nachází v leteckém koridoru, lze pravděpodobnost kolize s letícím 
objektem kvantifikovat hodnotou 10-9 a nižší, a to i v případě pokusu nouzového přistání 
lehkých letadel na silnici pro motorová vozidla. 
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ČÁST C.  ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ V DOTČENÉM 
ÚZEMÍ 

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽN ĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH  RIZIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Územní systém ekologické stability krajiny 

Obec Radonice se rozkládá na planině, jejíž západní a severovýchodní část mírně klesá k 
severu  Průměrná výše nad mořem je 242 m. Okolí tvoří mírně zvlněná rovina oživená 
lesními porosty Červená skála a Amerika.  

Vlastní řešené území, nacházející se v jižní části katastru obce je na ploché elevaci, která má 
mírný spád k severu i k jihu (nadmořská výška lokality dosahuje 262 m (jih) až 265 m 
(střední část) nad mořem. 

Řešeným územím přímo neprochází žádný prvek nadregionálního, regionálního a lokálního 
systému ekologické stability (ÚSES). Projektovaný záměr ekologickou stabilitu krajiny 
neovlivní. 

Chráněná území 
Lokalita navrhovaná pro výstavbu ani její okolí není ve zvláště chráněném území ve smyslu § 
14, v území smluvní ochrany evropsky významných lokalit dle §19 ani se nenalézá v ptačích 
oblastech a evropsky významných lokalitách (Natura 2000 novelizovaného zákona č. 
114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny. Neleží na území národního parku, chráněné 
krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky, 
přírodní památky, neleží na přechodně chráněné ploše dle § 13 zákona č. 114/1992 Sb.  

Nejbližší přírodní rezervací je Vinořský park nacházející se asi 2,8 km západně až 
severozápadně, nejbližší přírodní památkou Bažantnice v Satalicích nacházející se 3 km 
západně. 

Prvky ÚSES, významné krajinné prvky 
Nejbližším prvkem ÚSES je lokální biokoridor, který prochází v pruhu širokém 20 až 25 m 
podél silnice III/0103 (Satalice – Radonice)  a III/0114 (Radonice – Dehtáry), při západní 
hranici na tento koridor navazuje v nově založeném remízku nevyhlášené lokální biocentrum. 
Severovýchodně od tenisových dvorců v obci vně zástavby mezi komunikacemi III/0103 a 
III/0107 se nachází lokální biocentrum mokřadních společenstev Radonice o ploše 3,3 ha. 

V blízkém okolí řešeného území se významné krajinné prvky nenacházejí. Z hlediska 
ekologické stability se jedná o území s ekologickou stabilitou nízkou (s narušeným 
prostředím) ovlivněnou zemědělskou činností a především blízkou komunikací I/10. 

Zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů 
Obec Radonice má převážně zemědělský charakter a není zde průmyslová výroba. Blízkost 
hlavního města a jeho dopravní dostupnost způsobují, že velká část ekonomicky aktivního 
obyvatelstva je zaměstnána v Praze. Okolní území je využíváno zemědělsky, přispívá k tomu 
rovinatá bezlesá krajina s půdou vysoké bonity. Chybí zde větší lesní porosty a rekreační 
plochy s doprovodnou zelení. 

Schopnost regenerace přírodních zdrojů ve vzdáleném okolí bude zachována. Projektovaný 
záměr na ni nemá žádný vliv. 
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Území historického, kulturního nebo archeologického významu 
V obci se nenachází žádný objekt který by byl uveden na seznamu kulturních památek. 
Uprostřed obce stojí malá kaplička a před bývalou školou památník padlým v I. a II. světové 
válce. Bývalá tvrz již zanikla. 

Navrhovaný záměr tedy neleží na území s archeologickými nálezy ve smyslu §22 zákona č. 
20/1987 Sb. o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů. 

Území hustě zalidněná 
Nejedná se o území hustě zalidněné. Nejbližší trvalé osídlení – rodinné domy je asi 1 km 
severně na jižním okraji obce 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení  
Řešené území, které je součástí průmyslové zóny, je nejvíce zatěžováno hlukem a emisemi ze 
silniční dopravy (silnice pro motorová vozidla I/10). Podrobnosti jsou uvedeny v kapitole 
B.II.4 a především v příloze č. 5. 

Staré ekologické zátěže 
Výskyt starých ekologických zátěží v řešeném území není znám. 

Extrémní poměry v dotčeném území 
Extrémní poměry v zájmové lokalitě nejsou známy. 
 

C.II. CHARAKTERISTIKA SOU ČASNÉHO STAVU ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

Ovzduší a klima 

Klima                                                                                             
Území náleží do klimatické oblasti mírně teplé, okrsku B1 – mírně teplý, suchý s mírnou 
zimou. Průměrná roční teplota vzduchu zde dosahuje 8 až 9°C, průměrná teplota ve 
vegetačním období 15°C, roční úhrn srážek v období 1950 až 1980 dosáhnul 550 mm, úhrn 
srážek ve vegetačním období 350 mm. 

Kvalita ovzduší 
V posuzovaném území lze očekávat relativně dobré ventilační poměry. Nejčastější proudění 
větru je ze západu a západních směrů, nejméně časté je pak proudění ze severovýchodu. 
Méně četné jsou větry z jihovýchodu. Vzhledem k nadmořské výšce území a převládajícím 
západním směrům větrům se zde nízké inverze, které za špatných rozptylových podmínek 
zasahují přízemní vrstvu, objevují jen s malou četností. V těchto nepříznivých rozptylových 
stavech převládá znečištění ovzduší chladnými a nízkými zdroji jako doprava a lokální 
vytápění. Po většinu času v roce jsou zde předpoklady pro dostatečné provětrání lokality, 
avšak s přísunem znečištěného vzduchu z okolí. 

Hodnocení celkové kvality ovzduší v zájmové lokalitě (hodnocení pozadí) bylo provedeno 
proto nejen na základě údajů existujícího systému měření koncentrací znečišťujících látek 
měřícími stanicemi, ale orientačně také z modelových polí koncentrací znečišťujících látek, 
jejichž zdroji jsou internetové stránky hl.m.Praha (atlas ŽP). Tabelární přehled imisních 
údajů AIM pro období let 1997 - 2005 je zveřejněn na www.chmi.cz. Přímo v posuzované 
lokalitě není umístěna měřící stanice, proto byly využity údaje z nejbližších stanic, např. 
stanice č. 1492 Brandýs nad Labem, která je umístěna v okrese Praha-východ, jen cca 8 km 
od posuzované lokality a která stanovuje reprezentativní koncentrace v osídlené části území 
bez přímého vlivu dopravy a jejíž data se hodí i pro hodnocení posuzované lokality. Ze všech 
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dostupných údajů vyplývá následující hodnocení stávající situace imisních koncentrací 
v oblasti: 

Tabulka č. 21 – Odhad stávajícího imisního pozadí v zájmové oblasti  

Znečišťující látka Vyjádřen
á jako: 

Roční aritmetický pr ůměr 
koncentrací  (µµµµg/m3) 

Roční imisní limit ( µµµµg/m3) 
(+mez tolerance pro rok 06) 

Oxid dusičitý NO2 < 20 40 (+8) 
Susp.částice frakce PM10 PM10 cca 30 40  
Oxid uhelnatý CO není zde sledován, cca <600 není stanoven∗) 
Oxid siřičitý SO2 < 15 není stanoven  
Benzen C6H6 není zde sledován, cca < 2 5 (+4) 

 ∗)…stanoven je pouze limit pro osmihodinový denní klouzavý průměr 10 mg/m3 

Ze všech nám dostupných údajů a platných legislativních pravidel vyplývá následující 
hodnocení stávající situace imisních koncentrací v oblasti pro jednotlivé znečišťující látky 
a jejich skupiny: 

−−−−    NOx –celkový vzorek NOx je posuzován pouze ve vybraných oblastech a to jen pro 
ochranu ekosystémů a vegetace, pro kterou platí imisní limit 30 µg/m3 vyhlášený pro 
ochranu ekosystémů a vegetace stanovené v části B přílohy č.1 NV č. 350/2002 Sb. V 
dané lokalitě není nutné posuzovat celkové emise NOx. 

−−−−    NO2 - Imisní koncentrace oxidu dusičitého splňují požadavek ročního imisního limitu 
40 µg/m3, jsou plněny požadavky pro posuzování koncentrací této látky dle přílohy č. 
2 k NV č. 350/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů. V dané oblasti nejsou nad 
stanovené meze překračovány imisní limity pro krátkodobé (hodinové) koncentrace 
ani pro roční průměry. Pro oxid dusičitý jsou stanoveny meze tolerance, které se 
snižují každý rok o 2 µg/m3 tak, aby mez tolerance dosáhla k 1.1.2010 nulové hodnoty 
a imisní limit tak byl plněn do začátku roku 2010 (k 1.1.2010). 

−−−−    PM10 - Hodnoty imisních koncentrací pro suspendované částice se nacházejí pod 
současným platným imisním limitem (denním i ročním).  

−−−−    SO2 - Hodnoty imisních koncentrací pro oxid siřičitý se nacházejí značně nízko pod 
imisními limity (denními i hodinovými) vyhlášenými pro ochranu zdraví lidí a to pod 
úrovní dolní meze pro posuzování pro 24-hodinový imisní limit.. Bilance koncentrací 
této látky v ovzduší je příznivá. Průměrné roční imise činí méně než 6 µg/m3, imisní 
limit pro ně pro případ ochrany zdraví lidí není stanoven.  

−−−−    VOC  - Není stanoven imisní limit pro celkové emise VOC (stanoven je pouze pro 
benzen). 

Závěrem lze k imisní úrovni znečištění ovzduší v lokalitě konstatovat, že ovzduší je sice 
znečištěné, nikoliv však závažně vzhledem k tomu, že koncentrace látek znečišťujících 
ovzduší nedosahují imisních limitů a pohybují se v dostatečné úrovni pod nimi. Ze 
zjištěných údajů lze tedy konstatovat, že sledované území se nachází v přijatelné imisní 
situaci pro všechny základní znečišťující látky. Vývoj imisních parametrů pro NO2 a 
dalších znečišťujících látek je z hlediska ročních průměrů příznivý. V oblasti nejsou 
překračovány imisní limity stanovené pro suspendované částice, frakci PM10, a další látky 
znečišťující ovzduší. Koncentrace oxidu uhelnatého jsou v rámci celé ČR překračovány 
pouze výjimečně, např. v Praze, kde to jsou lokality v centru města se silným dopravním 
zatížením a ve špatných rozptylových poměrech. 
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Ze všech zjištěných, dostupných údajů lze konstatovat, že sledované území se v současné 
době nachází v relativně přijatelné imisní situaci pro všechny znečišťující látky. 
Nejvýznamnější znečišťující látkou pro danou oblast je oxid dusičitý a suspendované částice. 
Koncentrace těkavých organických látek VOC se v dané lokalitě nesledují, avšak 
z dostupných údajů o monitoringu koncentrací těchto látek v ovzduší, který probíhá na 
vybraných lokalitách v ČR, lze odhadnout, že v posuzované lokalitě jsou koncentrace VOC 
na přijatelné úrovni včetně benzenu. 

Voda 
Povrchové vody. Z hydrologického hlediska náleží území do povodí Labe – viz výřez 

z vodohospodářské mapy. 
Zájmové území spadá do 
rozvodnice dvou dílčích 
hydrologických povodí, a to 
povodí pořadového čísla 1-15-
04-008 o ploše 10,702 km2 na 
západě a povodí 1-05-04-003 ve 
východní části  Západní část 
lokality je odvodňována 
Vinořským potokem, část 
východní Svémyslickým 
potokem. Oba potoky tvoří 
levostranné přítoky Labe.  

Nejbližší vodní plochou je 
Radonický rybník, který je 
součástí lokálního biocentra 
Radonice, nacházející se asi 1,5 
km severozápadně od řešeného 
území. 

Řešené území není v dosahu 
stoleté vody.  

Podzemní vody. Dle regionálního hydrogeologického členění patří zájmové území do rajonu 
č. 451 Křída severně od Prahy. V rajonu je vyvinut jeden hlavní kolektor podzemní vody 
vázaný na uloženiny cenomanu. Z hydrologického pohledu leží zájmové území na rozvodnici 
dílčích povodí oblasti horního a středního Labe. Cenomanské sedimenty (korycanské vrstvy) 
vystupují v zájmovém území ve psamitickém vývoji. K oběhu podzemní vody dochází 
v průlino-puklinovém prostředí pískovců. Celková průtočnost cenomanského kolektoru je 
charakterizována jako střední, specifické vydatnosti v nejpříznivějších poměrech dosahující 
prvních l/s. Propustnost kolektoru můžeme orientačně charakterizovat filtračním součinitelem 
v řádech 10-5 až 10-6 m.s-1. 

Na lokalitě jsou vyvinuty tyto kolektory podzemní vody:  

� freatická zvodeň vyvinutá v rozložených opukách charakteru vápnitých siltů, a to 
periodicky v návaznosti na období intenzivnějších srážek, 

� kolektor s průlino-puklinovou propustností ve zvětralinách a zóně připovrchového 
rozvolnění puklin bělohorských vrstev, který postupně s hloubkou přechází do kolektoru 
s puklinovou propustností, 

� výše uvedený kolektor v korycanských vrstvách, které se nacházejí pod bělohorským 
souvrstvím. 
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Hladina podzemní vody je pravděpodobně vyvinuta v hloubkách pod 10 m, výskyt freatické 
zvodně lze předpokládat velmi omezeně, a to pouze v období intenzivních srážek. Podzemní 
vody kolektoru se odvodňují prostřednictvím kvartérních sedimentů do místních erozních 
bází. Místní erozní bázi východní části území tvoří Svémyslický potok, pramenící 
severovýchodně od obce Dehtáry, na kótě 242 m n m., části západní Vinořský potok. 

Půda 
Řešené území bylo v minulosti využíváno zemědělsky. Nyní je porostlé náletovými bylinami 
– přechod k ruderalizované ploše. Realizace záměru si vyžádá v souladu s územním plánem 
obce vyjmutí půdy na parc.č. 116/6 a 116/7 v řešeném území ze zemědělského půdního 
fondu. Z hlediska půdního typu se jedná o typickou hnědozem. 

Záměrem nebudou dotčeny žádné pozemky určené k plnění funkce lesa. 

Horninové prostředí a přírodní zdroje 
Z geomorfologického hlediska je řešené území součástí celku Středolabské tabule (Czudek et. 
al. 1972), podcelku Českobrodská tabule, okrsku Čakovická tabule. Jedná se o plochý, mírně 
zvlněný reliéf predisponovaný peneplenizací a transgresí křídového moře. 

Geologicky území spadá do české křídové pánve. Horniny předkvartérního podkladu jsou na 
lokalitě budovány sedimenty svrchní křídy, konkrétně se jedná o bělohorské vrstvy 
reprezentované písčitými slínovci – opukami, se zvětralinovým pláštěm vápnitých siltů. 
Korycanské vrstvy 

Kvartérní sedimenty jsou tvořeny eolickými pleistocénními sprašovými hlínami (würm), 
jejichž báze osciluje v rozmezí 1,5 až cca 2,2 m pod povrchem terénu. Sprašové hlíny jsou 
překryty půdním horizontem o mocnosti 0,6 až 1 m. 

Členitost terénu a seizmicita 
Lokalita se nachází na plošině, která se mírně svažuje k východu. Oblast se nenachází v 
seismicky aktivní oblasti. Dle ČSN 73 0036 Seizmická zatížení staveb je zde intenzita 
zemětřesení ve stupnici M.C.S. (Mercalli-Cancani-Sieberg) nižší než 6o. Nejbližší izoseisty o 
intenzitě 6o jsou známy na Liberecku a Kraslicku. 
Surovinové zdroje 
Zájmové území se nenachází v regionu, kde je nyní evidováno výhradní či nevýhradní 
ložisko. Nejedná se tedy o chráněné ložiskové území. Sprašové hlíny využívala do roku 1912 
jako cihlářskou surovinu cihelna Josefa Stáry. V západní části katastru obce se nacházel 
jámový lom Františka Nováka z č. p. 48, který zásoboval pískem vhodným do maltových 
směsí stavební podnikatele v okolí Radějovic. 

Flóra a fauna 
Vzhledem k charakteru stanoviště lze předpokládat druhově chudé složení flóry a fauny. 

Z hlediska flóry se zde nyní nacházejí typičtí zástupci bylinného patra pro ruderalizované 
plochy, z faunistického hlediska se jedná o zcela nehodnotnou lokalitu s omezeným výskytem 
synantropních druhů, které zde nejsou blíže specifikovány.  

Výskyt zvláště chráněných druhů  
Na sledované lokalitě nebyl zjištěn výskyt žádného druhu ve smyslu ustanovení §48 zákona č. 
114/1992 Sb. Nebyl zde zjištěn ani žádný strom, na který by se vztahovala ochrana podle §46 
zákona č. 114/1992 Sb. 

Celkové vyhodnocení významu dotčeného prostoru 
Z hlediska ochrany přírody, jakož i z hlediska významu pro tvorbu přírodních složek 
životního prostředí je dotčenou lokalitu možno považovat za  bezvýznamnou. 
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Krajina 
Lokalita pro navrženou stavbu provozního areálu firmy Hanyš se nachází v jižní části katastru 
obce Radonice. Krajinný ráz je zde předurčen především antropogenními prvky – komunikací 
I/10 na jihu a logistickým areálem Diskont Plus, blízké okolní plochy jsou využívány 
zemědělsky. Přírodní krajinotvorné prvky zde nejsou zastoupeny. 

Ekosystémy 
Vlastní zájmová lokalita se nedotýká prvků ÚSES. Zájmové území nespadá do evropské 
soustavy Natura 2000. Není ve zvláště chráněném území ve smyslu § 12, 13, 14 zákona č. 
114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny. 

Obyvatelstvo 
Urbanistická struktura obce Radonice, v jejímž katastru je záměr projektován, nemá 
kompaktní charakter. Jádro obce nyní tvoří dva komplexy hospodářských objektů spolu se 
skupinou domků „Na vartě“ – zřejmě nejstarší část osídlení v obci. Z tohoto jádra se obec 
postupně rozrůstala podél cest na Jenštejn a Vinoř. Komplexy hospodářských objektů jsou 
však dnes zdevastované. Za jádro obce lze tak považovat vilu č. p. 17, kulturní dům s 
restaurací, areál tenisových kurtů, mateřskou školu a obecní úřad.   

V územním plánu obce je další rozvoj bydlení předpokládán pouze zástavbou samostatně 
stojícími rodinnými domky, jakékoliv větší bytové domy by narušily celkový ráz obce a z 
jejich výstavbou se nepočítá. Možnost kompaktnější zástavby je navržena pouze do blízkosti 
centra, maximálně však do výšky dvou podlaží s obytným podkrovím. 

Počet obyvatel v obci je stabilizován a obec na rozdíl od sousedů v okolí neprocházela 
žádným podstatným dynamickým růstem ani úbytkem počtu obyvatel. V období 1980 až 1995 
žilo v obci asi 600 obyvatel. K 1. 9. 2002 zde bylo registrováno 582 trvale hlášených obyvatel 
(300 mužů a 282 žen, z toho bylo v produktivním věku 412 obyvatel). Teoreticky by se počet 
obyvatel mohl díky atraktivitě oblasti a dostupnosti hlavního města zvýšit v horizontu cca 10 
let na cca 1400 obyvatel. 

Hmotný majetek 
Vlivy na hmotný majetek nejsou známy. 

Situování stavby ve vztahu k územně plánovací dokumentaci 
Projektovaný záměr není v rozporu s územně plánovací dokumentací – viz přílohy č. 1 a 6. 

Dle územního plánu města Radonice v Čechách je předmětné území specifikováno jako 
plocha TV 28, pro kterou platí následující regulativy: „Zpevněné plochy zde budou tvořit 
maximálně 60% plochy pozemku. Na hraně plochy bude vybudován pás ochranné a izolační 
zeleně o šířce minimálně 8 m. Podmínkou je bezkolizní a odpovídající dopravní napojení a 
zajištění příslušného počtu parkovacích míst“. 

Kulturní památky 
Zájmové území neleží v památkově chráněném území. 
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C.III. CELKOVÉ ZHODNOCENÍ KVALITY ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ Z HLEDISKA JEHO ÚNOSNÉHO ZATÍŽENÍ 

Posuzované území má nízký stupeň ekologické stability, přírodní krajinné prvky jsou zde 
potlačeny. Jedná se o zemědělskou oblast poznamenanou antropogenní činností.  

Severně od lokality se nachází logistické centrum Diskont Plus, jižně od řešeného území okolí 
negativně ovlivňuje hlukem a exhalacemi čtyřproudá komunikace – silnice pro motorová 
vozidla E65 I/10. 

Vlastní zájmové území je nyní tvořeno ruderalizovanou plochou, která byla dříve využívána 
zemědělsky. Projektovaný záměr zájmové území nezatíží a bude možné jej na daném území 
realizovat. 
 

ČÁST D.    KOMPLEXNÍ POPIS PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIV Ů NA 
ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ A ODHAD JEJICH VÝZNAMNOSTI 

D.I.   CHARAKTERISTIKA P ŘEDPOKLÁDANÝCH VLIV Ů ZÁMĚRU NA 
VEŘEJNÉ ZDRAVÍ, ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ, HODNOCENÍ JEJICH 
VELIKOSTI A VÝZNAMNOSTI 

Charakteristika předpokládaných vlivů záměru stavby projektovaného areálu a rámcový 
odhad jejich významnosti je uveden v následující tabulce. 

Tabulka č. 28 – Charakteristika vlivů záměru 

Kategorie  
významnosti 

Kapitola  Předmět hodnocení 

I. II. III. 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo  x  
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima  x  
D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci  x  
D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody x   
D.I.5. Vlivy na půdu   x 
D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a nerostné zdroje   x 
D.I.7. Vlivy na flóru a faunu   x  
D.I.8. Vlivy na krajinu  x  
D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky   x 

Vysvětlivky:  I. –  složka velkého významu, nadstandardní přístup 
  II. –  složka běžného významu, aplikace standardních postupů 
  III.–  složka méně důležitá, rámcové hodnocení 

Složky životního prostředí jsou zařazeny do tří kategorií podle charakteru záměru, dále 
území, do kterého má být záměr umístěn, a podle stavu životního prostředí v okolí realizace 
záměru. 

 

D.I.1.   VLIVY NA VE ŘEJNÉ ZDRAVÍ 

Zdravotní rizika, sociální a ekonomické důsledky 
Vzhledem ke kapacitě záměru i vzhledem k místním podmínkám – záměr je projektován 
mimo obydlenou část katastru obce Radonice asi 1 km jižně od nejbližší obytné zástavby, 



Oznámení záměru dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb.                                             Radonice – provozní areál firmy Hanyš 

 37

která je navíc od řešeného území zcela odcloněna logistickým skladem Diskont Plus – nelze 
předpokládat, že by při výstavbě nebo provozu areálu firmy Hanyš mohla vznikat zdravotní 
rizika ohrožující obyvatele, a to především z hlediska hluku a emisí znečišťujících látek. 

Navýšení dopravy v průběhu stavebních prací i provozu areálu na obecních komunikacích 
nenastane. Veškerá vyvolaná doprava bude do areálu přijíždět a z reálu odjíždět jižním 
směrem, tj. k silnici I/10. Areál bude provozován ve všední dny v denních hodinách, v 
nočních hodinách nebude provozován. Stávající hluková zátěž se tedy v Radonicích v okolí 
komunikace III/0103 výstavbou a provozem areálu nezmění, což vyplývá ze závěrů hlukové 
studie – viz přílohu č 5. 

Ze všech zjištěných, dostupných údajů lze uvést, že sledované území se v současné době 
nachází v relativně přijatelné imisní situaci pro všechny znečišťující látky. Nejvýznamnější 
znečišťující látkou pro danou oblast je oxid dusičitý a suspendované částice. Koncentrace 
těkavých organických látek se v dané lokalitě nesledují, avšak z dostupných údajů o 
monitoringu koncentrací těchto látek v ovzduší, který probíhá na vybraných lokalitách v ČR, 
lze odhadnout, že v posuzované lokalitě jsou koncentrace organických těkavých látek na 
přijatelné úrovni včetně benzenu. 

Výstavbou nového areálu firmy Hanyš dojde ke zrušení stávajícího provozního areálu firmy 
na pozemku SSŽ, ulice Mladých Běchovic v Praze 9 – Běchovicích. Dojde tak ke snížení 
intenzity nákladní dopravy v ulici Českobrodská. 

Počet obyvatel ovlivněných účinky projektovaného záměru 
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem záměr obyvatele nejbližší zástavby neovlivní 

Narušení faktorů ovlivněných účinky záměru 
Faktory pohody nebudou narušeny. 
 
D.I.2.   VLIVY NA OVZDUŠÍ A KLIMA 

Imisní koncentrace sledovaných látek 
Zvýšené emise škodlivin vzniknou při stavebních pracích, a to především v důsledku vyšší 
prašnosti, dopravy a pohybu stavebních mechanizmů. Jedná se o zvýšení přechodné, omezené 
dobou výstavby, která nepřekročí 1 rok (viz kapitolu B.III.1.). 

Při vlastním provozu areálu budou vznikat emise škodlivin vyvolané provozem těžkých a 
lehkých nákladních vozidel – maximálně 35, resp. 20 těchto vozidel a v průměru provozem 
62 osobních automobilů denně v pracovní dny. Množství emisí z nárůstu dopravy 
souvisejícího s provozem projektovaného areálu je vzhledem ke stávajícímu zatížení území 
zcela zanedbatelné. Maximální hodinové a roční přírůstky imisí jsou uvedeny v části D.I.1., 
podrobnosti v příloze č. 4. 

Z hlediska platných pravidel pro ochranu ovzduší, lze v daném území provoz tohoto zařízení 
připustit. Provoz stavby se na kvalitě ovzduší v jejím okolí neprojeví. 

Význačný zápach 
Uvažovaný záměr se nebude projevovat zvýšeným výskytem pachových látek ve svém okolí. 
Klima výstavbou areálu ani jeho provozem ovlivněno nebude. 

Jiné vlivy 
Jiné vlivy záměru nejsou známy. 
 

D.I.3.  VLIVY NA HLUKOVOU SITUACI A EVENTUELNÍ DALŠ Í FYZIKÁLNÍ A 
BIOLOGICKÉ CHARAKTERISTIKY 
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Hluk, vibrace 
Výstavba. Zdroje hluku při výstavbě provozního areálu jsou uvedeny v tabulce č. 20. 
Vzhledem k velké vzdálenosti obytné zástavby při jižním okraji obce Radonice a odclonění 
projektovaného areálu stávající budovou logistického centra Diskont Plus budou hlukové 
poměry od stavební činnosti u chráněných objektů pod limitní hodnotou 65 dB.  

Provoz. Hlukové poměry v souvislosti s provozem areálu nebudou ve vazbě na nejbližší 
obytnou zástavbu ovlivněny. Zdrojem hluku od vlastního provozu areálu zde bude pouze 
vyvolaná doprava, areál nebude provozován v nočních hodinách. Stávající intenzita dopravy 
v obci na komunikacích III. třídy nebude záměrem navýšena. Podrobnosti jsou uvedeny 
v akustické studii – příloha č. 5. 

Provoz projektovaného areálu bude z hlediska hluku v chráněném venkovním prostoru staveb 
vyhovovat požadavkům současně platného nařízení NV 148/2006 Sb. pro denní dobu. 

Další biologické a fyzikální charakteristiky 
V projektovaném areálu nebude umístěn žádný zdroj radioaktivního nebo 
elektromagnetického záření. Jiné vlivy výstavby a provozu areálu nejsou známy 

Ostatní vlivy stavby nejsou známy. 

 
D.I.4.  VLIVY NA POVRCHOVÉ A PODZEMNÍ VODY 

Vliv na charakter odvodnění oblasti 
Výstavbou areálu nedojde ke změnám v odvodnění oblasti. 

Vliv na podzemní a povrchové vody, vliv na změny hydrologických charakteristik  
Záměr neovlivní podzemní ani povrchové vody. Jeho realizací nedojde oproti minulému stavu 
ke snížení množství infiltrovaných srážkových vod do podloží. Srážkové vody ze střech a 
zpevněných ploch budou vsakovány do horninového prostředí. Nejbližší vodoteče potoků a 
blízké vodní plochy ovlivněny nebudou. 

Vliv na jakost a chemismus vod 
Výstavba a provoz areálu neovlivní kvalitu ani chemismus podzemních a povrchových vod.  
 

D.I.5.  VLIVY NA P ŮDU 

Vliv na rozsah a způsob užívání půdy 
V části řešeného území bude vyjmuta půda ze zemědělského půdního fondu. Jedná se však o 
plochu, která je dle územního plánu určena pro podnikatelskou činnost. 

Povrchové úpravy 
Povrchové terénní úpravy nejsou na lokalitě projektovány. 

Znečištění půdy 
Nový areál nezpůsobí znečištění půdního horizontu. Zpevněné plochy, kde bude parkována 
těžká technika a osobní automobily budou odvodněny přes účinný odlučovač ropných látek, 
čerpací stanice PHM je proti únikům ropných látek do podloží dostatečně zajištěna. 

Změna místní topografie, vliv na stabilitu a erozi půdy 
Záměr výstavby nezmění místní topografii, nezpůsobí stabilitní problémy a erozi půdy. 
 
D.I.6. VLIVY NA HORNINOVÉ PROST ŘEDÍ A NEROSTNÉ ZDROJE 

Zamýšlený projekt horninové prostředí neovlivní. 
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Vliv na charakteristiky horninového prostředí 
Projektovaný záměr geotechnické charakteristiky horninového prostředí neovlivní. Změny 
geotechnických charakteristik nenastanou. 

Změny hydrogeologických charakteristik 
Záměr změnu hydrogeologických charakteristik dané lokality nezpůsobí. Propustnosti 
nesaturovaného prostředí, na základě kterých byl proveden návrh vsakovacích prvků a které 
byly zjištěny ze vsakovacích zkoušek provedených na lokalitě, jsou uvedeny tabelárně: 

Tabulka č. 29 – Propustnosti nesaturovaného prostředí 

Propustnost 
Plošná 

propustnost 
  Popis prostředí m.s-1 l.m-2.s-1 

Kulturní vrstvy 10-4 0,1 
Sprašové hlíny 5.10-6 0,005 
Eluvia slínovců 10-6 0,001 

Vliv na chráněné části přírody 
Záměr není v přímém kontaktu s žádnou chráněnou částí přírody ve smyslu §14 zákona č. 
114/1992 Sb. Vzhledem ke svému charakteru nemá na žádná chráněná maloplošná i 
velkoplošná území negativní vliv.  

Vlivy v důsledku ukládání odpadů 
Vzhledem k charakteru odpadů, jejich předpokládanému minimálnímu množství nevzniknou 
problémy s ukládáním odpadů. 
 
D.I.7.  VLIVY NA FLORU, FAUNU A EKOSYSTÉMY 

Poškození a vyhubení rostlinných a živočišných druhů 
Realizací navrženého záměru nedojde k poškození a vyhubení rostlinných a živočišných 
druhů, které se nacházejí v dotčeném území. 

Poškození ekosystémů 
Realizací stavby nedojde k poškození významných biotopů v  jejím okolí. Výstavbou nebude 
zasažen žádný evidovaný ekosystém, který má z hlediska ekologické stability krajiny nějakou 
hodnotu.  
 

D.I.8.  VLIVY NA KRAJINU 

Vedle geomorfologické predispozice závisí krajinný ráz na trvalých ekologických 
podmínkách a ekosystémových režimech krajiny. Krajinný ráz je podstatně ovlivněn lidskou 
činností v daných přírodních podmínkách. 

Vzhledem ke svému charakteru záměr realizovaný v územním plánu navržené průmyslové 
zóně neovlivní estetické kvality území, krajinný ráz a rekreační využití krajiny. 
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D.I.9. VLIVY NA HMOTNÝ MAJETEK A KULTURNÍ PAMÁTKY 

Vliv na budovy, architektonické a archeologické památky a jiné lidské výtvory 
Výstavbou a provozem projektovaného areálu nebudou nepříznivě ovlivněny žádné budovy, 
ani archeologické památky. 
 

D.II. KOMPLEXNÍ CHARAKTERISTIKA VLIV Ů ZÁMĚRU NA 
ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ Z HLEDISKA JEJICH VELIKOSTI A 
VÝZNAMNOSTI A MOŽNOSTI P ŘESHRANIČNÍCH VLIV Ů 

Vlivy na dopravu a místní komunikační síť 
Vzhledem k zanedbatelnému navýšení dopravy související s výstavbou a provozem 
projektovaného areálu a vzhledem ke skutečnosti, že dopravním značením nebude do obce 
Radonice povolen vjezd vozidel, zajíždějících do areálu firmy Hanyš, tento záměr dopravu a 
místní komunikační síť negativně neovlivní. 

Vlivy navazujících souvisejících staveb a činností 
Stavba je podmíněna výstavbou obslužné komunikace a souvisejících inženýrských sítí. Jiné 
navazující stavby a činnosti nejsou známy. 

Rozvoj navazující infrastruktury 
Záměr není podmíněn s výjimkou výše uvedených skutečností rozvojem navazující 
infrastruktury. 

Vlivy na estetické kvality území, rekreační využití krajiny 
Záměr nezvýší ani nesníží estetické kvality území. Krajina nyní není rekreačně využívána a 
ani v budoucnosti s tím není uvažováno. Území je nyní silně negativně ovlivněno blízkostí 
silnice pro motorová vozidla č. I/10 

Biologické vlivy 
Stavba a provoz nového provozního areálu nebude mít žádné biologické vlivy na prostředí. 

Možnost přeshraničních vlivů 
Přeshraniční vlivy jsou projektovaným záměrem zcela vyloučeny. 

Celkové zhodnocení charakteristik životního prostředí 
Na charakteristiky životního prostředí nemá stavba žádný vliv. 
 

D.III. CHARAKTERISTIKA ENVIRONMENTÁLNÍCH RIZIK P ŘI 
MOŽNÝCH HAVÁRIÍCH A NESTANDARDNÍCH STAVECH 

Možnosti vzniku havárií 
Obecně nelze možnost vzniku havárií, nestandardních stavů nebo mimořádných událostí 
nikdy zcela vyloučit. Je však nutné nejen stavbu řešit tak, aby byl negativní dopad těchto 
havárií minimální (pasivní prevence vzniku havárií), je také nutné současně zajistit i 
odpovídající poučení či školení personálu (aktivní prevence vzniku havárií). Základním 
dokumentem, který určuje jednotlivým pracovníkům jejich každodenní pracovní povinnosti 
při provozu, je provozní řád. V něm jsou stanoveny zásady bezpečnosti práce. Pokud je 
provozní řád dodržován a každý pracovník s ním seznámen, je riziko havárií minimální. 

Pro případ havárií a nestandardních stavů bude vypracován havarijní plán, jehož dodržení 
zajistí rychlou evakuaci osob a bude minimalizovat následky na zdraví i škody na majetku a 
životním prostředí. Prioritou musí být vždy záchrana lidských životů a zdraví, následují kroky 
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k minimalizaci ekologických impaktů havárií a teprve následně záchrana majetku. Havarijní 
řád stanovuje, co všechno musí odpovědní pracovníci vykonat a zajistit před příjezdem 
profesionálních záchranných týmů. 

Z hlediska možnosti vzniku havárií a nestandardních jevů jsou pravděpodobné tyto scénáře: 

• Vznik požáru, 

• riziko úniku motorové nafty při plnění nádrže výdejního místa PHM, 

• riziko teroristického útoku či pádu letadla (areál je v náletovém koridoru letiště Ruzyně). 

Jak již bylo uvedeno v části B.III.5, riziko požáru je velmi nízké. Odstupové vzdálenosti 
projektovaných objektů v areálu i protipožární zabezpečení stavebních konstrukcí jsou 
dostatečné a vyhovují příslušným standardům. 

Riziko úniků motorové nafty z nadzemní nádrže do podloží je prakticky vyloučeno. Nádrže je 
dvouplášťová a je zabezpečena havarijní jímkou o dostatečné kapacitě. 

Riziko teroristického útoku je zcela hypotetické, objekt navíc není pro teroristy významným 
cílem. I když se areál nachází v leteckém koridoru, lze pravděpodobnost kolize s letícím 
objektem kvantifikovat hodnotou 10-9 a nižší, a to i v případě pokusu nouzového přistání 
lehkých letadel na silnici pro motorová vozidla.Dále je zde možné vyjmenovat jiné scénáře, 
které jsou však velmi nepravděpodobné. 

Dopady na okolí 
Při dodržení běžných bezpečnostních opatření stanovených provozním řádem podle platných 
norem a předpisů je pravděpodobnost havárie a následné dopady na okolí velmi nízká. 

Prevence a minimalizace rizik projektovaného záměru 
Prevence a minimalizace rizik projektovaného záměru bude stanovena v provozním řádu a 
havarijním plánu. 
 
D.IV. CHARAKTERISTIKA OPAT ŘENÍ K PREVENCI, VYLOU ČENÍ, 

SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI NEP ŘÍZNIVÝCH VLIV Ů 
NA ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ  

V následujícím textu jsou specifikována opatření, která je nutno pro realizaci záměru 
zohlednit: 

Územně plánovací opatření 
Výstavba projektovaného areálu je navržena v zóně, která je v územním plánu obce vedena 
jako plocha pro výrobu, skladové hospodářství a technické vybavení s koeficientem 
zastavěnosti včetně komunikací maximálně 60 %. Záměr je v souladu s územním plánem – 
viz přílohu č. 1.  

Technická opatření 
Podstatná část těchto opatření vyplývá z vyhlášek a územního plánu. V předkládaném 
oznámení jsou tato opatření sumarizována a prezentována rámcově. 

Technická opatření pro ochranu vod 
� V průběhu stavebních prací provádět pravidelnou kontrolu stavebních mechanismů, a to 

především z hlediska možných úkapů všech provozních náplní, 
� srážkové vody ze zpevněných ploch předčistit v odlučovači ropných látek.            
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Technická opatření pro ochranu půdy 
• Omezit během výstavby  negativní vlivy způsobené pojezdy stavební techniky a provozem 

staveniště. Udržovat dobrý stav stavební techniky, všechny mechanismy odstavovat 
na zabezpečené ploše. 

Technická opatření pro ochranu horninového prostředí nejsou navržena. 

Technická opatření pro ochranu ovzduší 
� Minimalizovat negativní vlivy při zemních pracích i vlastní výstavbě vhodnou organizací 

práce a pracovních postupů za účelem maximálního zkrácení doby výstavby a vytěžování 
dopravy, 

� snížit prašnost při výstavbě kropením a čištěním komunikací, které budou v nejbližším 
okolí stavbou znečištěny. 

Technická opatření na ochranu před hlukem 
� Během výstavby používat techniku, která bude v dobrém stavu a bude splňovat požadavky 

nařízení vlády č.9/2001 Sb. 

Ostatní technická opatření 
� Zajistit čištění komunikace u výjezdu ze staveniště, 
� zajistit pravidelné technické prohlídky čerpací stanice PHM. 

Kompenzační opatření nejsou navržena. 

Preventivní a provozní opatření 
� Stavební práce provádět ve shodě se souvisejícími národními normami, předpisy a 

vyhláškami, 
� odpovědným pracovníkem zajistit kontrolu areálu a okolních ploch; provádět pravidelná 

školení, doškolování a cvičení pracovníků. 

D.V. CHARAKTERISTIKA POUŽITÝCH METOD PROGNÓZOVÁNÍ          
A VÝCHOZÍCH P ŘEDPOKLAD Ů PŘI HODNOCENÍ VLIV Ů 

Při hodnocení vlivu projektovaného záměru na životní prostředí byly použity všechny 
dostupné informace a podklady¨včetně informací prezentovaných na internetu. Dále byly 
použity technické normy, zákony a vyhlášky mající vztah k danému problému. 

Zdrojem informací pro vypracování oznámení byly konzultace se zástupci projektanta, 
investora a prohlídka místa projektované stavby a jeho okolí. 

Bylo použito standardních, praxí ověřených metod a dostupných vstupních informací. 
Jednotlivé vlivy na životní prostředí byly hodnoceny a porovnávány se stanovenými limity, 
které jsou obsaženy v zákonech, prováděcích vyhláškách a technických normách. V oborech, 
u nichž normované limity nejsou stanoveny, byl předpokládaný dopad zhodnocen na základě 
zkušeností autora z jiných lokalit či projektů. 

 
D.VI. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATK Ů VE ZNALOSTECH A 

NEURČITOSTI, KTERÉ SE VYSKYTLY P ŘI ZPRACOVÁNÍ 
DOKUMENTACE 

V průběhu zpracování oznámení se na sledované lokalitě nevyskytly takové nedostatky a 
neurčitosti ve znalostech, které by významně snižovaly vypovídací schopnost tohoto 
oznámení. 
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ČÁST E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
Popis navržených variant řešení 
V tomto oznámení je předložena pouze jedna varianta umístění nového provozního areálu 
firmy Hanyš, která je výhodná především z hlediska dopravní obslužnosti. 

Realizaci nového záměru lze doporučit z následujících důvodů: 

• záměr je v souladu s územním plánem obce Radonice, 
• plocha je velikostí, umístěním a dopravním napojením na komunikační síť pro 

projektovaný záměr vhodná, 
• záměrem dojde ke snížení intenzity dopravy v ulici Českobrodská v Praze 9 – 

Běchovicích, kde se nyní nachází provozní areál firmy s těžkou technikou, 
• záměr negativně neovlivní obec Radonice, jelikož nezatíží komunikace v intravilánu 

Radonic. 
 

ČÁST F.  ZÁVĚR 
Předložený záměr stavby provozního areálu firmy Hanyš je ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. 
o posuzování vlivů na životní prostředí zařazen do kategorie II, tj. záměr vyžadující zjišťovací 
řízení. 

Při zpracování oznámení byly respektovány a zhodnoceny všechny charakteristiky a 
ukazatele vlivu záměru na životní prostředí stanovené  přílohou č. 3 výše uvedeného zákona. 
Předložené oznámení je zpracováno na základě dostupných údajů od projektanta, archivních 
dat, legislativních předpisů, technických norem a konzultací, které mají vztah k této 
problematice. 

Projektovaný areál bude umístěn v jižní části katastru obce Radonice, okres Praha – východ. 
Výstavba bude zahrnovat provozní budovu s kancelářemi a ubytovnou pro zaměstnance a 
servisní halu pro autojeřáby, návěsy a podvalníky. Dále bude v areálu jeřábová dráha a 
prostor pro deponování jeřábových ramen, manipulační plocha pro sestavování souprav 
nadměrné dopravy, plochy pro odstavení techniky, požární a retenční nádrž a výdejní místo 
motorové nafty. Komunikačně bude areál napojen prostřednictvím silnice III/0113 z Radonic 
do Horních Počernic s nájezdem na silnici pro motorová vozidla č. I/10, E 65 – exit 3 
Radonice 

Z hlediska hluku nedojde projektovaným záměrem v průběhu výstavby a provozu k navýšení 
stávající hlukové zátěže u nejbližších obytných objektů, které se nacházejí v jižní části obce 
Radonice. Hygienické limity v průběhu stavební činnosti nebudou překročeny. 

V případě emisí z vyvolané dopravy nebude mít projektovaný areál na nejbližší zástavbu vliv 
a imisní situaci neovlivní. 

Realizací záměru nebude životní prostředí negativně ovlivněno. Provoz areálu firmy 
Hanyš v Radonicích  bude z ekologického hlediska přijatelný. 
 
 
ČÁST G.  VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 

NETECHNICKÉHO CHARAKTERU  

V jižní části katastru obce Radonice, a to asi 1 km od nejbližší obytné zástavby 
v území mezi stávajícím logistickým centrem Diskont Plus a silnicí pro motorová 
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vozidla č. I/10 Praha – Mladá Boleslav je projektován v souladu s územním plánem 
obce Radonice nový provozní areál firmy Hanyš. 

Základní údaje o investoru stavby: 

Obchodní firma :       Hanyš – Jeřábnické práce, s.r.o.     

IČ:         272 43 460 

Sídlo :    Vysočanská 565/55, 190 00 Praha 9 - Prosek 

Oprávněný zástupce:  Rostislav Hanyš 

Oznámení zpracoval: RNDr. Zbyněk Alinče  
Vožická 982/25, 148 00 Praha 4 – Kunratice  

    telefon: 602 495 571 

Důvodem, proč je prováděno zjišťovací řízení dle zákona č. 100/2001 Sb. o 
posuzování vlivů na životní prostředí je skutečnost, že záměr spadá do bodu 10.4 této 
přílohy – „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických 
přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, 
senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, 
nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, 
farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“. Současně záměr 
naplňuje dikci bodu 10.15, tj. záměr nedosahující příslušných limitních hodnot, jsou-li 
tyto limity v příloze č. 1 uvedeny, konkrétně se jedná o podlimitní záměr k bodu 10.6 
– „Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek o celkové výměře 
nad 3 000 metrů čtverečních zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 
100 parkovacích stání pro celou stavbu“. 

Nový areál je projektován v jižní části katastru Radonic na parcelních číslech 116/6, 
116/7 a 116/10 mimo obydlenou část obce Radonice.  

Výstavba bude zahrnovat provozní budovu s kancelářemi a ubytovnou pro 
zaměstnance a servisní halu pro autojeřáby, návěsy a podvalníky. Dále bude v areálu 
jeřábová dráha a prostor pro deponování jeřábových ramen, manipulační plocha pro 
sestavování souprav nadměrné dopravy, plochy pro odstavení techniky, parkovací 
místa pro těžkou techniku a osobní automobily, požární a retenční nádrž a výdejní 
místo motorové nafty.  

Komunikačně bude areál napojen prostřednictvím silnice III/0113 z Radonic do 
Horních Počernic s nájezdem na silnici pro motorová vozidla č. I/10. 

Realizací projektovaného záměru dojde ke zrušení stávajícího provozního areálu firmy 
Hanyš v objektu SSŽ v Praze 9 – Běchovicích a tím i ke snížení intenzity dopravy na 
zatížené komunikaci Českobrodská, v jejímž okolí se nacházejí obytné budovy. 

Provoz nového areálu nezhorší stávající hlukové poměry, nezpůsobí znečištění 
ovzduší a tento záměr nebude mít negativní vliv na životní prostředí. 

Hodnocený záměr výstavby lze v projektovaném místě doporučit k realizaci. 


